PRODUCT GUIDE
GUIDE DES PRODUITS
GUIA DEL PRODUCTO

MODEL | MODELE | MODELO

17202005

Serial number | Numéro de série | Numero de serie

See rating Label on grill for serial number.
Ce numéro se trouve sur |"étiquette signalétique sur
i"appareil.

El nUmero de serie se encuentra en la etiqueta de
especificaciones de la parrilla.

Date purchased | Date d’chat | Fecha de compra

If you have questions or need assistance
during assembly, please call 1-888-430-7870.

Si vous avez des questions ou besoin d aide
pendant 'assemblage, S'’il vous plait appelez
1-888-430-7870

Si tiene alguna pregunta o si Necesita
ayuda durante el Ensamblado, llamenos Al
1-888-430-7870

05/03/17 - 42805289

DIGITAL ELECTRIC VERTICAL SMOKER® 1000

FOR OUTDOOR USE ONLY
POUR USAGE EN MILIEU EXTERIEUR UNIQUEMENT
ESTE JUEGO SOLO SE PUEDE USAR EXTERIORS

Use only with GFI (Ground Fault Interrupter) protected circuit.
Use sdlo con GFI (interruptor de fallo de tierra) del circuito protegido.
Utiliser uniquement avec GFI (Interruptor de défaut de tierra) circuit protégé.
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IMPORTANT SAFEGUARDS

When using electrical appliances, basic safety
precautions should always be followed including the
following:

READ ALL INSTRUCTIONS

3|3'R QRW WRXFK KRW VXUIDFHYV
WRWHFW DJDLQVW HOHFWU
V FRQWUROOHU RU KHDWL

i&ORVH VXSHUYLVLRQ LV QHFHYV
E\ RU QHDU FKLOGUHQ

f8QSOXJ IURP RXWOHW ZKHQ QR
WR FRRO EHIRUH SXWWLQJ RQ

'R QRW RSHUDWH DQ\ DSSOLDQ
DIWHU WKH DSSOLDQFH PDOIXQ
PDQQHU

$7KH XVH Rl DFFHVVRU\ DWWDFK

XilpggomQFH PDQXIDFWXUHU PD

RW OHW FRUG KDQJ RYHU H
KRW VXUIDFHV

U FJRMREBIDFH RQ RU QHDU D K
QWBDQYYWA RSRQWDQW

Ki[W DHE X W BIXRILRQ PXVW EH XVI
FRQWDLQLQJ KRW RLO RU RWKH
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SAVETHESE INSTRUCTIONS,

For residential use only. Do not use for commercial
cooking.




General Safety Use and Care of Your Smoker
'R QRW WRXFK KRW VXUIDFHV ZIW v I

UHDU KDQGOH SURYNOEmeuwm@th@W}RSeJWmWLRQ

LV QRW WR EH XVHG IRU OLIWLQJ WHORVPSEINODSPHNDILQJ DQG VDOH
1HYHU OHDYH VPRNMHU XQDWWHQGHEHZKHRUS WRROV WR UHPRYH VW]
.HHS FKLOGUHQ DZD\ IURP VPRNHUDEEKWHRRNHQIKRINDPWHE ERWISC ZDUP
8VH ORQJ EDUEHTXH XWHQVLOV | RUKIRRN KOJ

$0O0RZ VPRNHU WR FRRO EHIR U HBefor ¥achQuse ofs@okeP QL QJ RU VWRULQJ

'R QRW FRRN XQGHU D URRI + 8VH VPRNHU RQO\ RQ D ILUP DQG C
.HHS VPRNHU >ZD\ IURP RYBOWOT PRYH DSSOLDQFH DFURVYV
ZDOOV DQG UDLOV + 7R SUHYHQW KRXVHKROG FLUFXLW
JRU RXWGRRU KR DG X]y,H HOHFWULF FRQWUROOHU GU\ DQG
RQO\ 'R QRW XVH|ILQGRRUN| RU RQ WKH VDPH FLUFXLW

IRU FRPPHUFLDQ EL t+t &KHFN JUHDVH WUD\ WR PDNH VXU
'R QRW XVH RU VW H SURSHUO\ SULRU WR HDFK XVH
NHURVHQH RU RWI|k i

OLTXLGV ZLWKLQ

XpolLo
BbPlPDEOM )RU VWLFN IUHH FRRNLQJ DSSO\ D
' if\uv RLO RU YHJHWDEOH RLO EDVHG VS
u

$DONOT FRYHU WKH FRRNLQJ JUDWHYV

6WRUH VPRNHU L? DWKH SURWHFWHG DUHD
RU XVH D FRYHU ZK QRW LQ

8VH RQO\ DFFHVVRU\ DWWDFKP

PDQXIDFWXUHU

W LV WKH UHVSRQV OLW\ RI R = PEO
LQVWDOO DQG PDLQWDLQ VPRN W)DLO W IDFV
'R QRW FRYHU FRRNLQJ UDFN zZI wkQp¥hb-dr X DRQY

RYHUKHDWLQJ DQG GDPDJH WR
8VH WKH GULS WUD\ RQO\ DV LQV
FRRNLQJ UDFNV GXULQJ RSHUD
6 PRNMUSTEER{ XVHG DW DOO WLPH®¥
DONOT OHDYH ROG ZRRG DVKHV LQ
VPRNHU ER[ DIWHU HDFK XVH

'LVSRVH RI FROG DVKHV E\ SODF

i

J
LV VPRN

VRDNLQJ WKHP LQ ZDWHU RYHUQLJK Q J
VRDNLQY WKHP LQ ZDWHU | DUk OB/ RS R A BV v
'R QRW XVH DEUDV YH RYHQ FOHDQ
WR FOHDQ SRUFHODLQ JUDWHV RU V
ILQLVK
Do not use 16 or 18 gauge extension cords. 5HSODFH GDPDJHG SDUW V RQO\ ZL
Damage to household wiring and/or fire could result. UHSODFHPHQW SDUWV 'R QRW OWW|

Extension Cord Use and Safety
JRU EHVW VPRNHU SHUIRUPBtQFH §a¥e't_i/ﬁpEH[WHQVLRQ FRUG LV
UHFRPPHQGHG

If you must use an extension cord for your safety: - .l \RX KDYH DQ DS so YEOHREQR

f8VH RQO\ RXWGRRU W\SH ZLWK SLBW%@QNQCEQ X QJ SOXJ DWHG IRU

GL
SHUHV RU PR8HPDBSH N
J 36XLWDEO 1 FPWRQQ ¥ WRRRY BEWBRDSPHIHUDEO)
6 ER XY HE YR FIPE DR DR WRE R\
JH H Q RROR RV B XEIHL M IWOHQNV UR @ D
WRRRN| W LV QRW UHFRPPHQGHG

QJ
UREFTRE &M R RU RWKHU LWHPY 2

J G
FKLOGUHQ -RDONOTURS HRGWKHHYPRNHU GRRU GXUL
Ground Fault Interrupter QHFHVVDU\ 2SHQLQJ WKH GRRU ZL(

t6LQFH WKH 1DWLRXDY (OHTHW UK k&RNLQJ WLPH
*URXQG )DXOW ,QWHUUXSWHU GHYpb®NOT ISECHARCOMR XY ERBUY FR D X LIMWUVH

£, \RXU UHVLGHQFH ZDV EXLOW EHWLGH VPR@% %,\p Q&y}bﬁ%
H([DLHFWULFLDQ WR GHWHUPLQH LI DEAPRXQE) tgﬁg(\g\/

R QRW XVH WKLV DSSOLDQFH LI WKH FLUFXLW GRHV QRW KDYH
SUR HFWLRQ

'R QRW SOXJ WKLV DSSOLDQFH IéQWR DQ LOGRRU FLUFXLW




Cleaning your smoker:

([FHVV EXLOG XS RI EXUQHG JUHD
WKH VPRNHUYY FRRNLQJ SHUIRUPL
SHUIRUPDQFH

+ &OHDQ WKH LQWHULRU DQG H[WH
PRUH RIWHQ ZLWK KHDY\ XVH

+ %HVW UHVXOWYV DUH REWDLQHG
GRZQZDUG WRZDUG WKH ERWWRH

$ 8VLQJ D PLOG GHWHUJHQW RU KF
LQWHULRU VXUIDFHV Rl WKH VPR|N

$+&0HDQ WKH VPRNHU ZLWK D QRQ

$&O0HDQ FRRNLQJ JUDWHV ZDWHU
UHJXODUO\ ZLWK ZDUP VRDS\ ZDJ
VROXWLRQ 8VH QRQ DEUDVLYH WF
VWDLQV ,I D EULVWOH EUXVK L\
FRRNLQJ VXUIDFHV HQVXUH QR OR
VXUIDFHV SULRU WR FRRNLQJ ,W
FRRNLQJ VXUIDFHV ZKLOH VPRNH

'R QRW PRYH WKH DSSOLDQ

V HEUX R Q)

At

ULV KRW

1 &OHDQ WKH VXUIDFH RI WKH WKH

URR\AAWA D WA D PALH U H D EK——O\LH

DUH WZR WKHUPRVWDWYVY ORFDW

VPRNHU

, \RXU VPRNHU LV HTXLSSHG ZL

FOHDQHUV RQ WKH ZLQGRZ 8VH

FHUDPLF JODVV FRRNWRSV :LQG

EUHDN XQGHU QRUPDO XVH

1)RU VPRNHU ER[ FOHDQ IUHTXHQ
UHVLGXH DQG GXVW

t'LVSRVH RI FROG DVKHV E\ SODFU
VRDNLQJ WKHP LQ ZDWHU RYHUQL
FRPEXVWLEOH FRQWDLQHU

I 7KH GRWUSTVEHDPOHDQHG ZLWK D G
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Food Safety Control Panel Operating Instructions
JRRG VDIHW\ LV D YHU\ LPSRUWDQW 'l-'n]M R\ QJ WKH R X W

FRRNLQJ H[SHULHQFH 7R NHHS IRRG VD(fH IURP KDUPD}D EDFWHULD
IROORZ WKHVH IRXU EDVLF VWHSV ﬂ
Clean: :DVK KDQGV XWHQVLOV DQG VXUIDFH z|_ DS DWH U
EHIRUH DQG DIWHU KDQGOLQJ UDZ P DWQG )
Separale: 6HSDUDWH UDZ PHDWY DQG SRXOWUYIYRP UH H@V
IRRGV WR DYRLG FURVV ~ FRQWDPLQD 8V H OHDQ WWHU D
XWHQVLOV ZKHQ UHPRYLQJ FRRNHG IRR ov
Cook &RRN PHDW DQG SRXOWU\ WKRUR KB Gbwl lttbhl O DX BRFWHLELIPH 1B ek DD G

WKHUPRPHWHU WR HQVXUH SURSHU—TEQWHUQDO IRRG WHPSHUDWXUHYV
Chil: 5HIULJHUDWH SUHSDUHG IRRGV D olﬂplﬂmtRWHDGGsMﬁ?PWWE)H WHPS YL

For more information call: USDA Meat and Poultry Hotline at @
1-888-MPHOTLINE (888-674-6854) In Washington, DC DownButton VXEWUDFW IURP WLP

Or E-mail: mphotline.fsis@usda.gov u TempButton VZLWFKHV LQSXW WR
&RRNLQJ WHPS

How To Tell If Meat Is Cooked Thoroughly RRNL QI Wiph Y EQSXWIWER

*OHDW DQG SR X ODASIS\OHHR RINAIRG ELUR IK\H Y \MeatProbeButton VZLWFKHV LQSXW

IDVW RQ WKH RXWVLGH 8VH RQO\ WK[FZH G B HRWs B R &1DwA-HDW
WKHUPRPHWHU WR EH VXUH IRRG KDV‘HDFKHG D VDIH LQWHUQDO

WHPSHUDWXUH DQG FXW LQWR IRRG FEKahitieLigiR U 2/Q \2XD @ W LR \) RO
GRQHQHVV
«:H UHFRPPHQG IRRG WR EH DW OHDVWKg;(FB@l\NUﬁq:§RQLH§JW§<\%H&JDWX

DSSOLDQFH HDSSOLT
FRUUHFW FRBNLQJ WHPSHUDWXUH

* (KROH SRXOWU\ VKRXOG UHDFK ) 3 My BUthoR ROT Y XQofPWRY psso

DQG IOHVK VKRXOG QRW EH SLQN WR UHFHLYH L Q JetiyBotteh\ViMe B@tny | U F
+ %HHI YHDO DQG ODPE VWHDNV UR D VWYVMOH#RGBLSERttSN FKRSY FDQ EH
FRRNHG WR  f ) y .l DSSOLDQFH LV SRZHUHG RQ DQG

1(9(55DUWLDOO\ FRRN PHDW RU SRXOWYS DIPR FHQEVR FREMNRFIL D WwHOO'
&RRN IRRG FRPSOHWHO\ WR GHVWUR\/KbluPRRIVEBPWHY LWLHDGY DQG GLV

8VH D PHDW WKHUPRPHWHU WR Hva%ggﬁgéw%ﬁ,ﬁw\@@pﬁmﬁ%ﬁuDTNRXXLI

WHPSHUDWXUHYV f) WR & E\ SUBH/QERDGN' \E KWW R QV
VLPXOWDQHRXVO\ IRU D SHULRG R
UHDGLQJYV FDQ EH FKDQJHG EDFN

USDA Recommended PHWKRG
Internal Cooking Temperatures y 7TKH KHDWLQJ HOHPHQW ZLOO QRW

Ground Meat Temp D Qe RVeat Probe D (Jetp V H WNOTEQSIR/X
%HHI 3RUN 9HDO /DPE PXVW BPKRRVH WR FRRN E\ HLWKHU
IHRUNHL GrRLENHQ 7KHVH P’XQFWLRQV ZLOO QRW ZRUN
resh Beef, Veal, Lamb
OHGLXP 5DUH y .| WKHFfPHDW SUREH LV QRW FRQQF
OHW VWDQG PLQXWHV EHIRUH FXWWLIIQFWLRQ LV GLVDEOHG
OHGLXP f)
'HOO 'RQH ol 1) Seasoning Youn Smoker
oultry
&KLENHQ 7XUNH\ ZKROH NOTE: 6HDVF12)Q \RXU VPRNHU EHIRUH ¢ U
3RXOWU\ 3DUWYV | Riésnp Button ™ D e Button | XQFWLRQV
'XEN *RR\F/HhP ) DfJIODNH VXUH ZDWHOWATER) DWW GC
resn For
OHGLXP 5DUH VERNHU ER[ LV LQ SODFH ZLW|
OHW VWDQG PLQXWHV EHIRUH FXwwLQJ EPluginthe appliance. 7TKH GLVSOD\ ZLOO
OHGLXP KO)YH SRZHU $ EHHS LV VRXQC
100 TRQH s&XJIHG LQ

F 3 URowd BUttknrHRQFH WKH FRQW
UHDG\

5 &RQWLQXHG



TG ENE R TIERINS T RO AN( & RQWLQXHG

G 3UHamyBWHD QG VH W \AmsFFSHUDwx'JUH;\'/I’V\ﬁ
(135°C) PD[ VHWW WEYJRDOWNQJ WKH 3
EXWWRQV

SUHKHDW F\FOH ZLOO U
HU WKH PLOQXWH SUHK
7KH DSSOLDQFH ZLOO DXWR

H 3UH/BMWOKHD QG VHW2WéisH WLPH WR \;VKHHPSC’;HLE/[S)(\SVS(\U'Z*LOO EOLON
XVLQJ WK HPXRADGVN “"WEOHWAW R Q V y

| 2QFH KRXUV KDV HODSVHG WXU)/Q%VS@?&%DE%@'gQQgg Wiy

FRRO

HH R HYHU\
iy ki o EaLes susenv R Resp Rl b
CAUTION: 7KH VPHORHEIXUVQJ XVH :HDU\ﬁpl.tﬁ\l\Ql E‘%{'g%%??&"ﬁfﬁ”@mo DXWRPDW

ZKHQ ZRUNLQJ LQVLGH WKH VVHG DIWHU WKH LQLWLDO

Using the Smoker Box: FRPSOHWHG PLOXWH 3UHKHI
7KH VPRNHU ER[ LV ZKDW ZLOO HQDEOH \RXWRYDGG VPRNH ADYRU WR

IRRGV 6LPSO\ 400 WKH VPRNHU E _ F W H
OHYHO DQG VOLGH LW LQWR SODFIﬁIéngUI% BM@Q@%‘%@
VPRNHU ER[ FDQ EH ¢OOHG WR YDULHﬁélgé:llY DWW R/
i
B W

D
ORQJ FRRNV 7KHUH DUH PDQ\ ZRRG é( |_}N U, Xﬁw Q GL
i
° z

ADYRUV )RU D FKDUW OLVWLQJ HVWLP
UDWLRYVY DQG VPRNH ADYRU GHWDLOV S U

NOTE: E 3UHVV DUP’'GRDBVWNG BXKHN R Q
y 7KH VPRNHU ER[ LV GHVLJQHG IRU ZRRQ ARKES¥ WRUY H'dO QHRWYDRQRQ\RG |
QRW XVH ZRRG FKXQNV WHPSHUDWXUH 7KH GLVSOD\

y $0ZD\V RSHUDWH VPRNHU ZLWK VPRNHWRRHUXZ BAO RtKWHE RW HRIHV IV
ZKHWKHU RU QRW \RX XVH ZRRG FKLSV glxHAW R QJHP RO R Ve OO0 WK
VPRNHU ER[ GXULQJ FRRNLQJ F  3UHMemyBilos HDIJDLQ DIWHU WK

UsingtheWaterPan: WHPSHUDWXUH VHWWﬂpQUltOhV H

<RXU DSSOLDQFH FRPHV HTXLSSHG ZLWK WY Z3MNV HE® & KH G ¥ B WM\ UVK
FDQ EH XVHG WR NHHS PHDW PRLVW ZKLOHKPRRNWQLYV WRWXVH (00 WKH
SDQ ZLWK ZDUP ZDWHU FROG ZDWHUS3SMIQide\Blitddl) GRZQ WKH WHPS RI W

FRRNHU WR WKH OD[ :DWHU PDUN DQG VOY8BAD\PWRJDODFH 'R QRVYRRY
WKH ZDWHU SDQ NOTE: 7 KMéatProbe IXQFWLRQ ZLOO E}

NOTE: D 3UHMie\BudiK HDQG D EOLQNLQJ
y 8VLQJ ZDWHU LV QRW UHTXLUHG IRU V

ﬁKR [1 ¥ 13
y $0zZzD\V RSHUDWH LQFOXGLQJ SUHKHD $€ ﬂ&%%gi%%@i@
SODFH UHJDUGOHVV RI ZKHWKHU RU QR A OXéll_Iﬂ I':Z Ld_}\H_QJH |_|U F

WKH ZDWHU SDQ GXULQJ FRRNLQJ

y .,/ ZDWHU SDQ QHHGV WR EH UH{OOHG .R% I\_/\% QUGg,\%%
WKURXJK WKH KROH LQ WKH GULS SDQ }é A\ l}( Elg;iH
ZKHQ UH,;OOLQJ ZDWHU SDQ WR DYRLG KR \ lv LE
FRQWDFW ZLWK WKH KHDWLQJ HOHPHQ lR L
HOHPHQW FRXOG UHVXOW LQFOXGLQJyI}i o \% ﬁ g ch |

Cooking with your Smoker - SRLQW DV LW KDV QRW \HW EI
NOTE: $0ZD\V SUHKHDW VPRNHU ZLWK VPR NH U3 B RIpY QUSWNP FEE WL R © XBr QI
ZRRG FKLSV LI EHLQJ XVHG PLQXWOBY 37KH GLVSOD\ VKRX
6HWWLQJ WKH 3UHKHDW &\FOH |  3UHmMaBUoK HDIJDLQ DIWHU WKF

D 3 U Fenp/Buftold H SRUWBDRQR?* WKH FRRN WLPH \

E 3UHVV DUP'GROBVNGEWWHNVRQ WR UD L$v W IRihe\Butddh LV SUHVVHG WKH
ORZHU XQWPHO IWKGILBBWOMHGY 5HOHDB\§H WHKKHR XOG QR ORQJHU EOL
EXWRHRRV EOLQNLQJ J S$IWHU SitdetButton. QQ WIKH SUHY

F 3UMemyBsoi HDJDLQ 7KH GLVSOD\ ZIWXKHQRLPH VKRXOG EHJLQ WR
ORQJHU EOLQN‘RHQ EVFDMW. QJ WKDW WHHHQ Xinid QXQFMH RQ WKH Gl

G 7KH GLVSPEDQRLWEPSIHRIDWXUH ZWKH BBHHW & RRNLQJ 7THPSHUDW
VKRZQ GXULQJ WKH 3UHKHDW F\FORLPH FRXQWGRZQ 7KH\ VKR

H 7KH DSSOLDQFH ZLOO DXWRPDWLRMMKOURXNIWRWW WKH SHBYWRWL
SURFHVYV
6



Control Panel Operating Instructions & R Q W L ( Remote Control Battery Requirements

L

2QFH WKH GHVLUHG VHW WLPH RCOWRMODUS 24466 5AAA AKalind-béiteries. (IEC - LRO3,
y 7TKH FRQWUROOHU ZLOO D XRMXNS& P20Aa/8VIPO)O O\ UHGXFH WKH DSSOLD¢
WHPSHUDWXUH WR f) f&LSV IRU SURSHU EDWWHU\ FDUH DQ
y 7TKH GLVSOD\ ZLOO DOWHUQY WHHEWWH HRQUHFWGIH PRG W\SH
f& VKRZLQJ WKH VHW WLPKBYXDNM HADBEHG/H RI EDWWHULHV
y $Q DXGLEOH EHHS ZLOO VRXQEDWHBHHBEWHD QG WKHQ
EHHSY RQFH HYHU\ VHFRQG\WH WX H D MDA WBI\UFR@WIDO- W KU IDFHY
Power Button LV SUHVVHG RU KDV BROQWWHG/ WKBHDQ
PD[LPXP KRXU DXWRPDWLY¥y YKRRWRIEDWWHULHYV IURP WKH UHI
Meat Probe Button HISHFWHG WR EH LQ XVH IRU VHYH
'LVSOD\ 5DQJH f) WR ) y PO NHRVXfEH WKDW \RX LQVHUW EDW
NOTE: 7 KSdtTime IXQFWLRQ ZLOO EH GLYPREBOBG\ ZLWK WKH SOXV DQG
D 3 U Me4t\ProbeiButton DQG WKH GHIDKROW IGHW OV H G

PHDW SUREH WHPSHUDWXUH WHBWWLRWIRDEOH EDMEWHWLHY DUH C
GLVSOD\HG DQG ZLOO EOLQNy .HHS EDWWHULHYVY RXW RI UHDFK R

E 3UMPYVREBWN EXWWRQ WR UDMZI RORIRZ HED WWHU\ FRQVXOW D
GHVLUHG PHDW SUREH WHPS K WBDWERW WHRRW HQH[KDXVWHG EDWW
F 3 U IMaatPrabeiBitton DIDLQ DIWHU WKW SRIWHRHGURSHUO\
PHDW SUREH WHPSHUDWXUH VHWWLQJ LV HQWHUHG
G $WiektProbdButfon LV SUHVVHG WKH GLVSOD)\
VKRXOG QR ORQJHU EOLQN LQGLFDWLQJ WKDW LW LV VHW
H :KHQ XdatP®be WKIHFWLRQ WKH GLVSOD\
VKRXOG VKRZ WKH &KDPEHU 7THPSHUDWXUH DQG WKH DFWXDO
OHDW 3HREHUDWXUH 7KH GLVSOD\ ZLOO DOWHUQDWH
WKURXJKRXW WKH OHQJWK RI WKH FRRNLQJ F\FOH
| 2QFH WKH GHVLUHG PHDW SUREH WHPSHUDWXUH KDV EHHQ

UHDFKHG
y TKH FRQWUROOHU ZLOO DXWRPDWLFDOO\ UHGXFH WKH VHW WH

WR  f) f&
y 7TKH GLVSOD\ ZLOO DOWHUQDWH EHWZHHQ WKH DFWXDO OHDW
UREH WHPSHUDWXUH DQG f) f&
y $Q DXGLEOH EHHS ZLOO VRXQG EHHSY DQG WKHQ
EHHSVY RQFH HYHU\ VHFRQGV WKHUHDIWHU XQWLO WKH
Power Button LV SUHVVHG RU KDV UHDFKHG WKH
PD[LPXP KRXU DXWRPDWLF VKXW RII

7KH PHDW SUREH PD\ EH XQSOXJJHG RU UHPRYHG IURP WKH IRRG
DW DQ\ WLPH ,I WKH PHDW SUREH LV QRW SOXJJHG LQ RU GRHV
QRW UHDFK WKH GHVLUHG PHDW SUREH WHPSHUDWXUH VHWWLQJ
SRZHU WR WKH KHDWLQRowWIOHPHQW FRQWLQXHV XQWLO WKH
Button LV SUHVVHG RU KDV UHDFKHG WKH PD[LPXP KRXU
DXWRPDWLF VKXW RII
Optional LED Light Button 7KLV EXWWRQ WXUQV RQ DQG RIlI WKH
FKDPEHU OLJKW LI HTXLSSHG
Optional Remote Control: ,| HTXLSSHG ZLWK D UHPRWH FRQWURO
S O H D YRemate-Cbhtrol Operation”



Remote Control Operating Instructions

3RZHU $hKWWRRS %XWWRQ NOTE: 7KH EXWWRQV RQ WKH UHPR
IXQFWLRQ H[DFWO\ WKH VDPH D\
@ 8S %XWQ?LPH % XWWR Q VPRNHU FROWURO SDQHO 5HIHL

EXWWRQ IXQFWLRQ DQG RSHUDYV

@ 'RZQ %)@NROQ-IDW 3UREH %XWWRQ
&KDPEHU /LJKW 2Q 211 2SWLRQDO

6LIJQDO 6WUHQJIJWK L F |
7KLV ZLOO VKRZ WK Cgfiﬁ PRW KLDJVCV\\;W
6PRNHU 3RZHU 32Q" LOQOERBOWERQRQ EHWZH lF,'_\}gj\é'  VKRZL
7KLV ZLOO VKRZ WKDW PRIQKYV M R BNIHAGL W IRIQ i% ol °
/
7KLV ZLOO GLYS >/

GHVLUH%SRLM o 7KLV GLVSOD\ ZLOO VKRZ
WHPSHUDW | FRRN WLPH LV OHIW ,W Z
TSk zu Eduk E SuE W s GRZQ IURP WKH 36HW 7LPt

FRLYV ZLOO GLYSPOr Wi 1~ | 7KLV GLVSOD\ ZLOO VKRZ
DPRXQW REFRRERNPWIERIM W Wiz uJvive dlu WiHWwill -\ jips R WKH PHDW SUREF
GHVLUHG "§D 35WE] D 5§ WE} L —

7 d u%W iii£&| Spod U%o\/\l‘ﬂ

7KLV ZLOO GL é@m W K H

Set Temperature R | K H ({5

OHDW 3UREH naAa
]

|
)
A

Etil%

Remote Control Operation

,QVHUW WZR 33$$$" EDWWHULHY LQWR \RXU UHPRWH EHIRUH EHJLQQLQJ

6\QFLQJ \RXU UHPRWH ZLWK WKH 6PRNHU &RQWURO 3DQHO
D 3UPowaf BWKHWRQ WZLFH RQ WKH 5SHPRWH 7KH VPRNHU FRQWURO
E 6HW WKH VPRNHU 3UHKHDW F\FOH XVLQJ WKH UHPRWH
NOTE: 7KH 3UHKHDW F\FOH FDQQRW EH RYHUULGGHQ E\ WKH UHPRWH 1\
EH XVHG WR PDNH FKDQJHV 7KH UHPRWH FDQ XVHG WR VWDUW W
F :KHQ WKH SUHKHD'PH'FXEOB EDVFRPSOHWHG
G *R WR WKH VPRNHU FRQWURO SDQHO VHW Wié D/@RBoNRMeat RroBe F R F
SHU LQVWUXFWLRQV RQ SDJH
H <RXU UHPRWH ZLOO QRZ GLVSOD\ WKH VHWWLQJV \RX KDYH HQW
XVLQJ WKH UHPRWH (DFK EXWWRQ RQ WKH UHPRWH ZLOO IXQFWL




What'’s in the Box

A. Smoker Assembly

B. Drip Pan

C. Water Pan

D. Smoker Box

E. Cooking Grates (4)

@ﬁ Meat Probe

G. Remote Control




ASSEMBLY

Side wall not

shown for clarity.

> © © ® ©®© © © © © ©
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Troubleshooting
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Troubleshooting
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LIMITED WARRANTY

7KLV ZDUUDQW\ RQO\ DSSOLHV WR XQLW YV 0DQM BB WHK® HU K i
SURGXFW VKDOO EH IUHH IURP GHIHFWV LQ ZRUNPDQVKLS DQG PDWHULDOV DIWHU FRU
LQGLFDWHG EHORZ EHJLQQLQJ RQ WKH GDWH RI SXUFKDVH 7KH PDQXIDFWXUHU UHVHE
IUHLJKW SUH SDLG E\ WKH FRQVXPHU IRU UHYLHZ DQG H[DPLQDWLRQ

6&23(2) &29(5%*( 3(5.2'2) &29(5%8*( 7<3(2))$./85(&29(5%8*(

$00 3DUWYV \HDU IURP GDWH Rl SXUF KD FERFORATION, MANUFACTURING,

AND MATERIAL DEFECTS ONLY

1RWH $ GDWHG,NDBHWNHHFIHLI$S® IRU ZDUUDQW\ VHUYLFH
7KH RULJLQDO FRQVXPHU SXUFKDVHU ZLOO EH UHVSRQVLEOH IRU DOO VKLSSLQJ FKDU

7KLV OLPLWHG ZDUUDQW\ LV DSSOLFDEOHVLQQMKRH §0Q LB BOGHVI R MWK B (RGJ BIL@QID®D RZQGI\
ODQXIDFWXUHU UHTXLUHV SURRI RI \RXU GDWH RI SXUFKDVH 7KBUHLFWHUWRXIVMRRXOSEL
VXEVWLWXWH IRU SURRI RI SXUFKDVH DQG WKH PDQXIDFWXUHU LV QRW UHVSRQVLEOH

7KLV OLPLWHG ZDUUDQW\ DSSOLHV2W/R NKG GRENVMWLRWYQ FRYWURARVRHVBURGX¥MWHYV VXFK
GLVFRORULQJ E\ KHDW DEUDVLYH DQG FKHPLFDO FOHDQHUV RU DQ\ WRROV XVHG LQ W
GLVFRORUDWLRQ RI VWIDLJOMHVYV QRWWHADVXODIPWH®B 836G GVZQA W B R DXILGH WHRX BKPXO) X1 D F\

7KLV OLPLWHG ZDUUDQW\ ZLOO QRW UHLPEXUVH \RX IRU WKH FRVW RI DQ\ LQFRQYHQL

,7(060$18)$&785(5,// 1273$<)25
6KLSSLQJ FRVW VWDQGDUG RU H[SHGLWHG IRU ZDUUDQW\ DQG UHSODFHPH
6HUYLFH FDOOV WR \RXU KRPH
5HSDLUV ZKHQ \RXU SURGXFW LV XVHG IRU RWKHU WKDQ QRUPDO VLQJOH Il
'‘DPDJH IDLOXUHV RU RSHUDWLQJ GLITLFXOWLHY UHVXOWLQJ I[URP DFFLGH
DFWV Rl *RG LPSURSHU LQVWDOODWLRQ RU PDLQWHQDQFH LQVWDOODWLR
Rl SURGXFWVY QRW DSSURYHG E\ WKH PDQXIDFWXUHU

$Q\ IRRG ORVV GXH WR SURGXFW IDLOXUHV RU RSHUDWLQJ GLIILEXOWLHYV
5HSODFHPHQW SDUWV RU UHSDLU ODERU FRVWV IRU XQLWY RSHUDWHG RXW\
3LFNXS DQG GHOLYHU\ RI \RXU SURGXFW

5HSDLUV WR SDUWV RU VIVWHPV UHVXOWLQJ IURP XQDXWKRUL]JHG PRGLILFD\
7KH UHPRYDO DQG RU UHLQVWDOODWLRQ RI \RXU SURGXFW

', 6&/$,0(52),03/,(' :$55%$17,(6DQG0,7$7,212)5(0(",(6

5HSDLU RU UHSODFHPHQW RI GHIHFWLYH SDUWV LV \RXU H[FRKDKLH HYHPW R\l XSQOG® ML W K
WKH PDQXIDFWXUHU UHVHUYHVY WKH ULJKW WR VXEVWLWXWH OLNH RU VLPLODU SDUWYV

ODQXIDFWXUHU ZLOO QRW EH UHVSRQVLEOH IRU DQ\ FRQVHTXHQWLDO RU LQFLGHQWD
DSSOLFDEOH LPSOLHG ZzDUUDQW\ RU IRU IDLOXUH RU GDPDJH UHVXOWLQJ IURP DFWV |
UHSODFHPHQW RI SDUWV E\ DQ\RQH RWKHU WKDQ ODQXIDFWXUHU PLVXVH WUDQVSRU
DFWV RI QDWXUH DQLPDO WDPSHULQJ LPSURSHU LQVWDOODWLRQ RU LQVWDOODWLF

7+,68,0,7(':$55$17<,67+(62/((;35(66$55%$17<*,9(1%<7+(0$18)$&785(512352'8&B(5)250%$1&(
63(&,),&%$7,28'(6&5,37,2%(5(9(5$33($5,16:$355%$17(' %<0$18)$&785(b;&(37727+((;7(176(7
)257+,17+,6,0,7(' :$55$17< $1<,03/,(':$55$17<3527(&7,2815,6,181'(57+(/$:6 2)$1<67$7(
,1&/8',1%03/,(':$55$17<2)0(5&+$17$%,/,25),71(6525 $3$57,8&8/$F5853262586( ,6+(5(%<
/,0,7(",1'85%$7,21727+('85%$7,212)7+,6,0,7(' :$55%$17<

1HLWKHU GHDOHUV QRU WKH UHWDLO HVWDEOLVKPHQW VHOOLQJ WKLV SURGXFW KDV I
LQ DGGLWLRQ WR RU LQFRQVLVVOBDQWI 2 ERAD{ UMAHKR VO BLEIDONMCGH P ERWH VKDOO QRW H[FHHC
SURGXFW SDLG E\ WKH RULJLQDO FRQVXPHU

127( 6RPH VWDWHY GR QRW DOORZ DQ H[FOXVLRQ RU OLPLWDWLRQ RI LQFLGHQWDO K
PD\ QRW DSSO\ WR \RX 7KLV OLPLWHG ZDUUDQW\ JLYHV \RX VSHFLILF OHJDO ULJKWYV
WR VWDWH ,Q WKH VWDWH RI &DOLIRUQLD RQO\ LI UHILQLVKLQJ RU UHSODFHPHQW R/
WKH ODQXIDFWXUHU ZLOO UHIXQG WKH SXUFKDVH SULFH SDLG IRU WKH SURS&XWEFMK DO/HHW
SULRU WR GLVFRYHU\ RI WKH QRQFRQIRUPLW\ ,Q DGGLWLRQ LQ WKH VWDWH RI &DOL]|
SURGXFW LQ RUGHU WR REWDLQ SHUIRUPDQFH XQGHU WKLYV OLPLWHG ZDUUDQW\

,J\RX ZLVK WR REWDLQ SHUIRUPDQFH RI DQ\ REOLJDWLRQ XQGHU WKLV ¢
ZULWH WR
&RQVXPHU 5HODWLRQV
3 2 %RJ[
&ROXPEXV
&RQVXPHU UHWXUQV ZLOO QRW EH DFFHSWHG XQOHVV D YDOLG 5HWXUQ $XWKRUL]DWL
WKH SDFND3#H QXMBHD@®QG WKH SDFNDJH LV VKLSSHG IUHLJKW SRVWDJH SUH SDLG &R

UHIXVHG
WS_1 Rev05
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PARTS LIST

Key [Qty [Description

1 1 DOOR ASSEMBLY

2 1 |LED LIGHT KIT

3 1 DOOR HINGE BRACKET KIT

4 1 MEAT PROBE HOUSING

5 1 |DOOR LATCH ASSEMBLY

6 1 |SMOKER BODY ASSEMBLY

7 1 |LEFTLEG

8 1 |GREASE TRAY ASSEMBLY

9 1 |WATER PAN

10 1 |SMOKER BOX

11 1 DRIP PAN ASSEMBLY

12 2 |WHEELKIT

13 4 |COOKING GRATE

14 1 |HEATING ELEMENT REFLECTOR SUPPORT

15 1 HEATING ELEMENT

16 1 |MEAT PROBE

17 1 |THERMOSTAT KIT

18 1 HEATING ELEMENT BACK HOUSING KIT

19 1 |FRONT FASCIA, LOWER

20 1 RIGHT LEG, FRONT

21 1 |RIGHT LEG, REAR

22 1 HEATING ELEMENT REFLECTOR

23 1 |POWERBOARD KIT

24 1 POWER BOARD HOUSING

25 1 POWER SUPPLY CORD KIT

26 1 |OUTSIDE MEAT PROBE HOLDER

27 1 |CORD WRAP

28 1 |CONTROL PANEL W/ DATA MODULE KIT

NOT Pictured

1 PRODUCT GUIDE, ENGLISH, FRENCH, SPANISH
1 ELECTRICAL REPLACEMENT MANUAL (ONLINE ONLY)
1 |REMOTE CONTROL
1 |CONTROL PANEL STICKER
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PARTS DIAGRAM
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7$%/( '(6 0$7,E5(6
- ( MESURES DE PROTECTION IMPORTANTES
5HQVHLIQHPHQWYV VXU OH SURGXLW N o
orswe vous utilisez des appareils électriques, des
OHVXUHV GH SURWHFWLRQ LPSRUWBrQ: %Nsdesécuritédebasedoiventtoujoursétre
6\PEROHYV GH VpFXULWp suivies, dont les suivantes :
6pFXULWp JpQpUDOH
SWLOLVDWLRQ HW HOQWUHWLHQ LISEZ TOUTES LES INSTRUCTIONS
6pFXULWp DOLPHQWDLUH e é:xsm?I;/QVY/RXFKHU GH VXUIDFHV FKDXG
ORGH G HPSORL GX FRQWU{OHXU |  3pxy YRXV SURWpIHU FRQWUH OHl FK
ORGH G HPSORL GH OD WpOpFRPPD|QGh $SH® LUV HLFKHY OH FRQWU{QHXL
&RQWHQX GH OD ERVWH RX G DXWUHV OLTXLGHV
$VVHPEODJH e 8QH VXUYHLOODQFH DWWHQWLYH HVW
. SUR[LPLWp G HQIDQWYV RX SDU FHXJ[ FL
*pSDQQDJH e 'PEUDQFKH] O DSSDUHLO ORUVTX O Q
DUDQWLH OLPLWpPH /IDLVVH] OH UHIURLGLU DYDQW G L|QVW
JLVWH GHV SLgFHV e 1H SDV IDLUH IRQFWLRQQHU G DS$DUI
6FKpPD GHV SLgFHYV G DOLPHQWDWLRQ HQGRPPDJp DS|UqV
(QUHJLVWUH] YRWUH SURGXLW SBVSEqQUFFYVLRQQHPHQW RX V LO HVW HG
,167%$//37(85 $66(0% /(85 e/ XWLOLVDWLRQ G DFFHVVRLUHV QRQ
/IDLVVH] FH PDQXHO DX FRQVRPRDWHXYPUHLO SHXW FDXVHU GHV EQH VA
e 1H SDV ODLVVHU OH FRUGRQ SHQQUH
&216200%$7(85 FRPSWRLU RX WRXFKHU GHV VXUIDFH\
&RQVHUYH] FH PDQXHO SRXU Up|lp Ut Qo+ X EBWp ULikcBHHLO VXU R|X |
&H PDQXHO FRQWLHQW GHYV LQI?UWI\WWVQ \tH DOOXPg'; GRéQE;HH?WGP%\é
r
LPSRUWDQWHY TXL VRQW QpFHVV g Q}@%XLOH AN AV
XWLOLVDWLRQ VpFXULWDLUH GH, MHlo@vHU 0 DSSDUHLO | GHV
6XLYH] OD WRWDOLWpPp HW GHV HOVYW HYWw Whk&RQZXYV ORUV GH
O XWLOLVDWLRQ GH O DSSDUHLI®: 1 XWLOLVHU TX DYHF XQ FLUFXLW |SUR
6\PEROHV GH VpEXULWp WHUUH
/HV VIPEROHV HW OHV FDVHV FL GH¥ ﬁ Y X %ﬁj)ﬂb IXPRLU VRLW pFC
FKDTXH UXEULTXH /LVH] HW VXLYH] ¥ SWYO U\J/Bb HyQV GH - SLHGV
TXH YRXV WURXYHUH] GDQV OH PDRXHEVUH SODQ G H
¢ *DUGH] OH IXPRLU HW OH FRQWU{QHXL
: % SOXLH HQ WRXW WHPSYV
$1 (5 e 'PEUDQFKH] O DSSDUHLO ORUVTX 0O Q
elH MDPDLVY HQOHYHU OD ILFKH GH|PLYV
DANGER: ,QGLTXH WRXWH VLWXDWLRQ SUpVHEHXD GWREX WV QJHU LPPLQHQW
TXL V LO Q HVW SDV pYLWp HQWUDVRHAYPUGR ]PRWW | RKKXYHp B8 HWYX Y K HW|DXH
e 1H SDV XWLOLVHU G HDX RX XQ DXWU}¥
SURGXLW VDQV G DERUG DYRLU GREUL
$9(57,66(0(17 HQOHYp O pOpPHQW FKDXIIDQW
e $XFXQ FRPEXVWLEOH FRPPH GHV EUL
AVERTISSEMENT: ,QGLTXH WRXWH VL W|XDBMWLERLQ pSshEHS M0 W4 L o
XQ GDQJHU SRWHQWLHO TXL| V|etQ@wQdlV ﬁ@%%\ﬁmww xDR XSW YW Yo
HQWUDVQHU OD PRUW RX XQH BOBY¥RKNpHhUDYH
e 1H SDV XWLOLVHU O DSSDUHLO SH|QGE
e *DUGH] XQ H[WLQFWHXU j SRUWpH |GH
GONSERVEZ £ INSTRUCTIONS.

PN Q g7 P H 9V U

Pour une utilisation résidentielle seulement. Ne pas
utiliser pour la cuisson commerciale.




Sécurité générale
1H SDV WRXFKHU GH VXUIDFHV FKDXGH

DUULqUH IRXUQ REMARQUE U /O HS R/IUII(P S R U WAy ghit!d'QtHisér Relfihoir pour la premiére fois :
SDV rWUH XWLOLVpH SRXU VRXOHYHU O DSSDUHLO

1H MDPDLV ODLVVHU OH IXPRLU VDQV v>€u 'ﬂ)] L%y QQWH%"QIWﬁﬁSﬂfWU
*DUGH] OHV HQIDQWY ORLQ GX IXPRLU LX @ LVQVRQ DYHE GH
8WLOLVH] GH ORQJV XVWHQVLOHV SRXU Elg ELEXHPBRUMEGHE OD FXLVVR

/DLVVH] UHIURLGLU OH IXPRLU DYDQW GH OH GpSODFHU GH OH QHWWR\HU RX GH OH
UDQJHU Avant chaque utilisation du fumoir :

1H SDV IDLUH GH FXLVVRQ VRXV XQ WRLW 8WLOLVH] OH IXPRLU XQLTXHPHQW VXU XQ
*DUGH] OH IXPRLU j SR G PXUV HW GHOHJBP ¥ RNEPAS FGpGWDFHU O DSSDUHLO VXU G
3RXU XQH XWLOLVDWLRQTG WLTXH HQ 3 @HHXBY TXH OHV FRXSH FLUFXLWYV VI
XQLTXHPHQW 1H SDV XM 9 LQWp LR ULTXH DX VHF HW Q XWLOLVH] SDV ¢

FLUFXLW
RX SRXU OD FXLVVRQ DO H
1H SDV XWLOLVHU RX P el VﬁQS?: DQW FKDTXH XWLOLVDWLRQ DVVXUH] YF

7| VWDOOp FRUUHFWHPHQW
GH NpURVgQH RX G DX L5 e 3RXU QH SDV TXH YRV DOLPHQWY DGKQqUHC
LQADPPDEOHV j PRLQV

GNP |G FRXFKH G KXLOH YpJpWDOH RX G HQGXLW
FH IXPRLU ORUVTX LO D U4F Kk WRXWH OD JULOOH GH FXLVVRQ
5DQJH] OH IXPRLU j X ,/ SURWDpJp
FRQWUH OHV LQWHPSpPpULHV RX UHFRXYUH] OH
G XQH KRXVVH ORUVTX LO QH VHUW SD
1 XWLOLVH] TXH OHV DFFHVVRLUHV UH|

N a0
& HVW j O DVVHPEOHXU RX DX 'ﬂh b )
HW G HQWUHWHQLU OH IXPRLU
V%éR W U %Vy H“d*péﬁﬁ%'%féﬁvﬁ

L{tilisation et entre@ien d{a. votre fuﬁmﬁoirﬁ

[ ]

<

1H SDV FRXYULU OHV JULOOHV GH FXL
SRXUUDLW IDLUH VXUFKDXIIHU O DSSDUHLO

1 XWLOLVHU OH SODWHDX UDPDVVH JRK b Xé{/ % W R
1H SDV OH PHWWUH VXU OHV JULOOHV QH vg %\?5\? %E}&g LélRUPD
/D ERVWBIT] B pPHXWLOLVpPH HQ WRXW WH § W ¥ _
NEPAS ODLVVHU GH FHQGUHV GDQV OD ERWW F H
XWLOLVDWLRQ

OHWWH] DX UHEXW OHV FHQGUHYV IURL
G DOXPLQLXP SXLV HQ WUHPSDQW OH
XQ UpFLSLHQW QRQ FRPEXVWLEOH

1H SDV XWLOLVHU G RXWLOV SRLQW
$9(57,66(0(17 IXPRLU
1H SDV XWLOLVHU GH SURGXLWV | Q!
Ne pas utiliser de rallonges de calibre 16 ou 18. Cela pourrait G DFLHU RX GH EURVVHV PpWDOPDLT?>
endommager le cablage de la maison ou causer un incendie. SRUFHODLQH RX OH EkWL GX IXP[RLU
1H UHPSODFH] OHV SLgQFHVY HQGRPPELC
Utilisation d'une rallonge et mesures de sécurité UHFKDQJH FHUWLILpHY SDU &KDU %L
3RXU REWHQLU XQ IRQFWLR @& HHFRW PRDSIS I § P HOWX HK@ BIRJP P @ Dp HHWW
G XWLOLVHU XQH UDOORQUJH
Si vous devez utiliser une rallonge, prenez les précautions suivantes : Conseils de sécurité
el XWLOLVH] TX XQH UDOORQJH SRXU O H u Q
j EURFKHV G XQH FDSDFLWp QRPLQDOH lVéla—'r V_gﬂx &%ﬁﬁx Q&Uﬁé&iﬁﬁﬁ’zﬁ
8/ SRUWDQW OD PHQWLRQ : $ HW XQH pWL\#khE\WAL %© 6XLWDEOH IRU 8VH
2XWGRRU $SSOLDQFH 2
e 8WLOLVH] OD UDOORQJH OD SOXV FRXUWHL B}?BV@ é%@%%@l&ﬁ%\%&gﬁﬁﬁ
SOXV HQVHPEOH 8QH UDOORQJH GH FDOLK oRlo I X Lo )
RX PRLQV HVW DFFHSWDEOH VXUIDFHV GH FXLVVRQ GX IXPRLU L
e *DUGH] OHV UDFFRUGHPHQWYV VHFV HW DX v g D V :
e 1H SDV ODLVVHU OH FRUGRQ SHQGUH DX G\;é %/%%{J/p %%ﬁﬁé@& &E&EQ@W
DUWLFOH Re¢ GHV HQIDQWY SRXUUDLHQW WLUH H mYu

TXHOTX XQ OH IX PRLU HVW

— : + NEPAS RXYULU OD SRUWH GX IXPRLU
D f
'sjoncteur de fute de terre HV W FHVVDLUH / RXYHUWX

"HSXLV OH &RGH QDWLRQDO GH O pOHF
‘ GLVMRQFWHXUV GH IXLWH GH WHUUH VRLI—FW(SQHV%\/HELO pVv V ﬁ/gSﬁHHVH:WUI—S)H_B\IQFi
S S SRR B O S eI mLSER OF el P TR KD
p p
H Q
WHUUH
elH SDV XWLOLVHU FHW DSSDUHLO VL OH FI_:LN:IXIU/\EQ{QVV\IHD[\HS(JFFMQIHW X@(HL\)\M_R

GH IXLWH GH WHUUH
e 1H SDV EUDQFKHU FHW DSSDUHLO VXU XQ HQQRWPBWHMQQQ“SbWRXMUbo'S
UFUpHU XQH VDYHXU IXPpH
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Nettoyage de votre fumoir :

/

G DOLPHQWV Up

e

e

e

e IHWWR\H] OH IXPRLU DYHF XQ QHWW,

DFFXPXODWLRQ
G

IHWWR\H] O LQWpPULHXU HW O H[WpU
VRXYHQW HQ FDV G XWLOLVDWLRQ L[Q
/HV PHLOOHXUV UpVXOWDWV VRQW R
SDUWLFXOHV YHUV OH EDV GDQV oc
(Q XWLOLVDQW XQ GpWHUJHQW GRX][| R
UpFXUH] GRXFHPHQW OHV VXUIDFHV
EURVVH HQ SODVWLTXH RX j VRLHV

IHWWR\H] OHV JULOOHV GH FXLVVRQ(Q
YLDQGH HW OH SODWHDX UDPDVVH J
FKDXGH VDYRQQHXVH RX XQH VROXW
G HDX 8WLOLVH] XQH SRXGUH j UpF
WHQDFHV 6L YRXV XWLOLVH] XQH EU
VXUIDFHV GH FXLVVRQ GX IXPRLU D

Bayr ptdiser yotre appareil de fagon seepritaife ebp Ly v H]
évueﬂresmessunexgaves(u PWHLQGUH XQ[IHX

TE%H9 R® WHQX bU
1 H5 MPD/R/OLRE © QFJ YU WH
| DD WSSDOW X® OLTXLGH

i S

@@%@fgﬁ

vy\m LOI

SODQH HW VWDEOH

TR

H XWLOL

SRR

L QJMB(QJ%F/K&( SP)RF?%{uY

%XWWUEWP@(®LSJSWBHQW PY;"LF\/W"D O FP
LR IQE'XE\/—\K/@E%H-QD Wﬁ:'ﬁl W
Uﬁgl%_ BERME Y H SRXU OHV WDFKHYV

VRLHV SRXU QHWWR\HU OHV

VXU OHV VXUIDFHV GH FXLVVRQ DYD

UHFRPPDQGpP GH QHWWR\HU OHV VX
IXPRLU HVW FKDXG

1IHWWR\H] OD VXUIDFH GHV WKHUPR
GHX[ WKHUPRVWDWV VLWXpV VXU OD
6L YRWUH IXPRLU HVW GRWp G XQH |
DEUDVLIV VXU FHOOH FL 8WLOLVH]

GH FXLVVRQ HQ YLWURFpPUDPLTXH /H
FDVVHUD SDV ORUV G XQH XWLOLVD
IHWWR\H] IUpTXHPPHQW OD ERVWH |
DFFXPXODWLRQ GH FHQGUHV GH Up
OHWWH] DX UHEXW OHV FHQGUHV IURL
IHXLOOH G DOXPLQLXP SXLV HQ WUH
MHWHU GDQV XQ UpFLSLHQW QRQ FR
/H MRLQW G pW DQT K\WIUW pQGIRV & R \P RO
FKLIIRQ KXPLGH DSUQV FKDTXH XWLC

::::::7_::::,Z:_:T:f:I::::Z::Z:::' ______ H
, O
__ ____________ il
C V H U W R\
B%? ikl % %Bit‘gt?ﬁ\/ VXL
‘p e g8, ° ' 'W%rﬁfpap H
N L&? e omme rovoquant des cancers, des
5 S&°"&e el R O R B v
‘/i-&e ydu"i (Wnt@h'f'deg‘ ﬁc?&l}{'télchlﬁ dés notamment du
¥ et cohfiobed HOPREBNSiRRDIIERRIQ V | X Q H
i P §aﬁf6?an6?nHe proodudht Gedxehters>dds O HD X DY DQ\
P Emali6Midtien§congénitales et d'autres troubles de la
WV REgrotiuQiofs X Q

D LVIODAMIHR O BRX WD BW BDU@VIUDSB—IL(DqERIQqIEWLD

IRQFWLRQQHPHQW
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Sécurité alimentaire

La sécurité alimentaire est une partie trés importante de
I'expérience de cuisson en plein air. Pour protéger les aliments
contre les bactéries nuisibles, suivez ces quatre étapes de base :

Nettoyez : lavez vos mains, les ustensiles et les surfaces avec de
I'eau chaude savonneuse avant et apres la manipulation de
viande ou de volaille crue.

Séparez : séparez la viande et la volaille crues des aliments préts
a manger pour éviter la contamination croisée. Utilisez un plateau
et des ustensiles propres lorsque vous prenez les aliments cuits.

Cuisez : cuisez a fond la viande et la volaille pour tuer les
bactéries. Utilisez un thermomeétre pour vous assurer que les
températures internes correctes sont atteintes.

Refroidissez : réfrigérez rapidement les aliments préparés et les
restes.

Pour de plus amples renseignements, appelez : La ligne
d'assistance pour la viande et la volaille de 'USDA au
1-888-MPHOTLINE (888-674-6854) a Washington, DC

Ou envoyez un courriel a : mphotline.fsis@usda.gov

Ou rendez-vous sur le site Web de I'USDA a
www.fsis.usda.gov

Comment déterminer si la viande est cuite a fond

» Souvent, |'extérieur de la viande et la volaille cuites dans
I'appareil brunit trés rapidement. N'utilisez que de la viande
décongelée et prenez un thermometre a viande pour vous
assurer que les aliments ont atteint une température interne
sécuritaire, et coupez les aliments pour vérifier s'ils sont cuits.

* Nous recommandons que les aliments aient atteint une
température d'au moins 40 °F avant de les faire cuire dans
I'appareil.

 La volaille entiére doit atteindre une température de 165 °F. Les
jus doivent étre transparents et la chair ne doit pas étre rosée.

* Les steaks de beoeuf, de beau et d'agneau, les rotis et les
cotelettes de porc peuvent étre cuits a une température de
160 °F.

* Ne JAMAIS cuire partiellement la viande ou la volaille pour
terminer la cuisson plus tard. Faites complétement cuire les
aliments pour détruire les bactéries nuisibles.

 Utilisez un thermometre pour vous assurer que les températures

Températures de cuisson internes
recommandées par I'USDA

Viande hachée
%°Xl SRUF YHDX DJQHDX
'LQGH SRXOHW
B +uf, veau ou agneau frais
OL VDLJQDQW
ODLVVHU UHSRVHU
- SRLQW
%LHQ FXLW
Volaille
3RXOHW HW GLQGH HQWLHU
ORUFHDX[ GH YRODLOOH
&DQDUG HW RLH
Porc frais
OL VDLJQDQW
ODLVVHU UHSRVHU
- SRLQW
%LHQ FXLW

PLQXWHYV DYD

PLQXWHYV DYD

Mode d'emploi du panneau de commande
( N
. Char-Brml

Bouton Marche/Arrét $OOXPH HW pWHLQ

+

Bouton Haut DXJPHQWHU OD GXUp

+

Bouton Bas UpGXLUH OD GXUpH R

Bouton Température + FKDQJH G HQWUp
OD WHPSpUDWXUH GH FXLVVR(

Bouton Duréee + FKDQJH G HQWUpH D
OD GXUpH GH FXLVVRQ

Bouton Thermométre aviande + FKDQJH G HQW
SRXU DMXVWHU OD WHPSpUDWXU

N ©) = klE -

s

Q

/H UHOHYp GH OD WHPSpUDWXUH GX S
GH SOXV RX PRLQV f& HQ U
SRXU PDLQWHQLU OD WHPSpUDWXUH C
$SSX\H] XQ thouterMarcheXAletO HHW O DSSDUH
PDLQWHQDQW |j UH BddtynTempéraiueV G )N JOD.
bouton Durée  H \hou€@KThermométre a viande

6L O DSSDUHLO HVW DOOXPp HW ODLV
LOV pWHLQGUD DXWRPDWLTXHPHQW L
/H FRQWU{OHXU OLW HW DI¢{FKH OD Wt
O KHXUH HQ KHXUHVY PLQXWHYV H'
YLDQGH HQ f) / DI¢FKDJH GH OD WHPS
f)ji f& HQ DSSX\DQW VLP XKau EBZsp P HQ W
SHQGDQW VHFRQGHV / DI¢FKDJH GH
f) HQ XWLOLVDQW OD PrPH PpWKRGH

/| pPOpPHQW FKDXIIDQW QH FRPPHQFH S
Q DXUH] SDV G p ;Tenpé@tite/ HAEES) BRXqW U H V
Thermométre a viande Hampérature. REMARQUE: 9R XV GHY
FKRLVLU GH FXLUH HQ XWLOLVDQW VR
WKHUPRPQWUH j YLDQGH &HV IRQFWL
VLPXOMDQpPHQW

y 6L OH WKHUPRPQWUH j YLDQGH Q HVW
IRQFWLRQ 7TKHUPRPQWUH j YLDQGH HV

QW ﬁ Apprelf (?e%otre'? 0|r

REMARQUE : $SSfl)JrWH] YRWUH IXPRLU DYDQW
&RQVXOWH] OD SDJH S Rodaton Terapératu@ IHWV O
G bouton Durée

D $V¥X
ERIEYV

QW GH wu%@,Fa gl

=+

Lampe du compartiment ODUFKH $UUrw

UH] YRXV TXH OD FXYHWWH
H OD ERVWH j IXPpH HVW H(

l'appareil. / DI¢ FKHXU V DOOXPHU
LS VH IDLW HQWHQGUH ORUYV
X\H] X bptitor Marctie/AMeétU @ EKQ L W p
FRQWU{OH HVW PDLQWHQDQW SUr

VXLWH j OD SD
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Mode d'emploi du panneau de commande V XL

d) Appuyez sur le bouton Température et réglez la
température a 275 °F (135 °C), le réglage maximal, en
utilisant les boutons Haut ou Bas.

e) Appuyez sur le bouton Durée et réglez la durée a
2 heures en utilisant les boutons Haut ou Bas.

f) Une fois que 2 heures se sont écoulées, débranchez le
fumoir et laissez-le refroidir.

g) Une fois le processus d'apprét terminé, votre fumoir est
prét a étre utilisé.

ATTENTION : Pendant I'utilisation, le fumoir est CHAUD. Portez
des gants de protection lorsque vous travaillez dans le
fumoir.

Utilisation de la boite a fumée :

La boite a fumée est ce qui vous permet d'ajouter une odeur de
fumée a vos aliments. Il suffit de remplir la boite & fumée avec la
quantité voulue de copeaux de bois et de la glisser en place avant
de préchauffer le fumoir. La boite a fumée peut étre remplie a
différents niveaux pour les cuissons de longue durée ou de courte
durée. Il existe de nombreux types de copeaux de bois, dont
chacun impartit une saveur différente. Pour obtenir un tableau qui
indique le niveau estimé de copeaux de bois en fonction de la durée
de cuisson et des détails sur la saveur de fumée, veuillez consulter
le guide de cuisson.

REMARQUE :

y La boite a fumée est congue uniquement pour des copeaux ou
des granules de bois; n'utilisez pas de morceaux de bois.

y La boite a fumée doit toujours étre en place lors de I'utilisation
du fumoir, que vous utilisiez ou non des copeaux de bois. Ne
jamais enlever ou remplir la boite a fumée pendant la cuisson.

Utilisation de la cuvette d'eau :

Votre appareil est doté d'une cuvette d'eau. Celle-ci peut étre
utilisée pour conserver I'humidité de la viande pendant la cuisson.
Pour I'utiliser, remplissez la cuvette d'eau tiede (I'eau froide peut
faire baisser la température du fumoir) jusqu'au repere Max. puis
glissez-la en place. Ne pas trop remplir la cuvette d'eau.

REMARQUE :

y L'utilisation d'eau n'est pas requise pour le fumage.

y La boite a fumée doit toujours étre en place lors de I'utilisation
du fumoir, que vous utilisiez ou non des copeaux de bois, y
compris lors du préchauffage. Ne jamais enlever la cuvette d'eau
pendant la cuisson.

y Si la cuvette d'eau doit étre remplie pendant la cuisson,
remplissez-le en passant par le trou de I'assemblage du plateau
ramasse-gouttes. Faites preuve de prudence lors du
remplissage de la cuvette d'eau afin d'éviter tout contact entre le
liquide et I'élément chauffant. Cela pourrait entrainer des
dommages graves a I'élément chauffant, y compris des
poussées de flamme et une défaillance électrique.

Cuisiner avec votre fumoir
NOTE: Installez toujours la boite a fumée avant de préchauffer le
fumoir, en ajoutant les copeaux de bois si vous en utilisez.
1) Réglage du cycle de préchauffage

a) Appuyez sur le bouton Température.

b) Appuyez et tenez enfoncé le bouton Haut ou Bas afin
d'augmenter ou de réduire la température, jusqu'a ce
que les lettres PH s'affichent. Relachez le bouton. PH
clignote.

c) Appuyez de nouveau sur le bouton Température.
L'afficheur ne clignote plus, indiquant que le PH est
régle.

d) L'afficheur indique PH et aucune température n'est
indiquée pendant le cycle de préchauffage.

e) L'appareil commence automatiquement le processus
de préchauffage.
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f) Le cycle de préchauffage dure 40 minutes.

g) Apres la fin du cycle de préchauffage de 40 minutes :

y L'appareil réduit automatiquement la température
intérieure.

y « 00:00 » clignote sur I'afficheur (aucune
température n'est affichée)

y Un signal sonore se fera entendre — 3 bips, puis
3 bips toutes les 30 secondes par la suite.

h) Vous pouvez alors utiliser le bouton Température, le
bouton Thermometre a viande ou le bouton Durée pour
commencer a utiliser le fumoir.

REMARQUE : L'appareil s'éteint automatiquement si 60 minutes
s'écoulent apres la fin du cycle de préchauffage initial
de 40 minutes (40 minutes de préchauffage + 1
heure d'attente = total de 100 minutes).

IMPORTANT : La cuvette d'eau et la boite a fumée doivent toujours
étre en place pendant la cuisson, qu'ils soient pleins
ou pas.

2) Utilisation du bouton Température.

Plage de I'afficheur : 100 °F a 275 °F (38 °C a 135 °C)

a) Appuyez sur le bouton Température. La température
par défaut de 200 °F (93 °C) est indiquée.

b) Appuyez et tenez enfoncé le bouton Haut ou Bas afin
d'augmenter ou de réduire la température de cuisson.
(La valeur affichée devrait automatiquement baisser ou
augmenter lorsque vous appuyez sur le bouton et
arréter lorsque vous le relachez.)

c) Appuyez de nouveau sur le bouton Température une
fois que la température voulue a été réglée. Apres la
pression sur le bouton Température, I'afficheur ne
devrait plus clignoter, indiquant ainsi que la température
est réglée.

3) Utilisation du bouton Durée.

Plage de I'afficheur : 00:00 - 19:00 heures

REMARQUE : La fonction Thermomeétre a viande sera

désactivée.

a) Appuyez sur le bouton Durée, et « 00:00 » clignotant
s'affiche.

b) Appuyez sur le bouton Haut ou Bas pour augmenter ou
réduire I'heure (« 00:00 ») en tranches d'une heure.
(L'afficheur devrait encore clignoter.) La valeur affichée
devrait automatiquement baisser ou augmenter lorsque
vous appuyez sur le bouton et arréter lorsque vous le
relachez.

c) Appuyez de nouveau sur le bouton Durée une fois que
la partie de I'neure de la durée de cuisson voulue a été
réglée. Aprés la pression sur le bouton Durée, la partie
de I'heure (« 00:00 ») ne devrait plus clignoter, ce qui
indique qu'elle a été réglée.

d) La partie des minutes (« 00:00 ») continuera a clignoter,
car elle n'a pas encore été réglée.

e) Appuyez sur le bouton Haut ou Bas pour augmenter ou
réduire les minutes (« 00:00 »). L'afficheur devrait
encore clignoter.

f) Appuyez de nouveau sur le bouton Durée une fois que
la partie des minutes (« 00:00 ») de la durée de cuisson
a été saisie. Aprés la pression sur le bouton Durée, la
partie de I'heure (« 00:00 ») ne devrait plus clignoter, ce
qui indique qu'elle a été réglée.

g) Aprés la pression sur le bouton Durée a |'étape
précédente, le compte a recours de la durée devrait
commencer.

h) Lorsque vous utilisez la fonction Durée, I'afficheur
devrait indiquer la température de cuisson réglée et le
temps écoulé réel (compte a rebours). Ces valeurs
devraient alterner pendant tout le cycle de cuisson.



Mode d'emploi du panneau de commande (suite) Piles requises pour la télécommande

8QH IRLV TXH OD GXUpH UpJOpH 3L GBNW RIgiBsXICAihes/AAA (IEC - LR03, ANSI - 24A
y /TH FRQWU{OHXU UpGXLW DX\WWRRPWLTXHPHQW OD WHPSpUDWXUF
GH O DSSDUHLO j f) f&RQVHLOV G HQWUHWLHQ HW G XWL
y /| DI ¢FKHXU DOWHUQH HQWUH8WLOHWH] D WDL&O OSRMW OH W\SH
LQGLTXHU TXH OD GXUpH UpJOYHWHHGW PPRRQPHU OHV SLOHV
y 8Q VLIJQDO VRQRUH VH IHUD HHQWHY XWHHVEUS\GLEPILNHQWY WI\SH
DXWUHV ELSV WRXWHYV OHVy *DHERIQ GHR SIDHIVODHY XL XMHDFHYV G
MXVTX j FH TXH O XWoutenL VD W HXORQ B SCBEK IFHR FSKDWUOW.PHQW j SLOHV
Marche/Arrét RX TXH O DUUrwW DXW RRHDWLIUTHHOBIX BRRXRWVGEH OD WpOpF
KHXUHV VRLW DWWHLQW SDV O XWLOLVHU SHQGDQW SOXVL
Bouton du thermomeétre a viande y $VVXUH] YRXV G LQVpUHU OHV SLO
30DJH GH O DI¢FKHXU f) i MDOLIQPKW FRABUHFWHPHQW OHV E
REMARQUE: /D IR (DErd¥ VRHH@ D GpVDFWWLYpHVLOLVDWLRQ GH SLOHV UHFKDLU
D  $S S X \bdytow Thesmamiétre a viande HW YDDUGH] OHV SLOHV KRUV GH OD SR
WHPSpUDWXUH YRXOXH GX WKHWHRRYWDHDOHLR QB 5 LJOWD VFRIQWV X C
f) f& V DI¢FKH HW FOWJOGRWHUH] WRXMRXUV OHV SLOHV X\
E $SSX\H] VHéud RBEs BRXW RXJPHBRUMHIHRWHPHQW
UpGXLUH OD WHPSpUDWXUH GX WKHUPRPgQWUH j YLDQGH
F  $SSX\H] GH IfgukoX Thetbometed U O H
viandke XQH IRLVY TXH OD WHPSpUDWXUH YRXOXH GX
WKHUPRPqQWUH j YLDQGH D pWp UpJOpH
G $SUQgV OD béutdHTHevmoRéfre ¥ XU OH
viandke O DI¢FKHXU QH GHYUDLW SOXV FOLJQRWHU LQGLTXDQW
DLQVL TXH OD WHPSpUDWXUH HVW UpJOpH
H /RUVTXH YRXVThérvomé&red H] OD IRQFWLRQ
viande O DI¢{¢FKHXU GHYUDLW LQGLTXHU OD WHPSpUDWXUH GX
FRPSDUWLPHQW HW OD WHPSpUDWXUH UpHOOH GX WKHUPRPqQWUL
YLDQGH &HV YDOHXUV GHYUDLHQW DOWHUQHU SHQGDQW WRXW
F\FOH GH FXLVVRQ
I 8QH IRLV TXH OD WHPSpUDWXUH YRXOXH GX WKHUPRPqQWUH |

YLDQGH HVW DWWHLQWH
y /[H FRQWU{OHXU UpGXLW DXWRPDWLTXHPHQW OD WHPSpUDWXUF

GH O DSSDUHLO | ) fé&
y /| DI¢FKHXU DOWHUQH HQWUH OD WHPSpUDWXUH UpHOOH GX
WKHUPRPQWUH j YLDQGH HW f) f&

y 8Q vVLIJQDO VRQRUH VH IHUD HQWHQGUH ELSV SXLV
DXWUHV ELSVY WRXWHYV OHV VHFRQGHY SDU OD VXLWH
MXVTX j FH TXH O XWuedLVDWHXU DSSXLH VXU OH
Marche/Arrét RX TXH O DUUrW DXWRPDWLTXH DX ERXW GH
KHXUHV VRLW DWWHLQW

/IH WKHUPRPgQWUH j YLDQGH SHXW rWUH GpEUDQFKp RX UHWLUp GHV
DOLPHQWY j Q LPSRUWH TXHO PRPHQW 6L OH WKHUPRPQWUH |
YLDQGH Q HVW SDV EUDQFKp RX Q DWWHLQW SDV OD YDOHXU UpJOj
YRXOXH O pOpPHQW FKDXIIDQW FRQWLQXH j FKDXIIHU MXVTX j FH
TXH O XWLOLVhitohiMatdhdlAge& XROH TVOH) OH
O DUUrW DXWRPDWLTXH DX ERXW GH KHXUHV VRLW DWWHLQW

Bouton pour la lampe a DEL facultative: & H ERXWRQ DOOXPH HW
pPWHLQW OD ODPSH GX FRPSDUWLPHQW OH FDV pFKpDQW
Téléecommande facultative: 6L OH IXPRLU HVW GRWp G XQH
WpOpFRPPDQGH FRQVXOWH] OD VHFWLRQ
« Fonctionnement de la télécommande »
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Mode d'emploi de la télécommande

?DRJ(;NKi U BRXWRQ 7HPSpUDWXREMARQUE: /HV IRQFWLRQV GHV ERX

— WpOpFRPPDQGH VRQW LGHQWLT:
@ %RXW R QD) DXRXWRQ 'XUpH ERXWRQV FRUUHVSRQGDQWYV VX

FRPPDQGH GX IXPRLU &RQVXOW
@ % RXWR b DWRXWRQ 7TKHUPRPQWYHRXUYBPIQRGRQFWLRQV HW O XWL

S

Q

,QGLFDWHXU GH SXLVV F (@)
&HOD LQGLTXH OD SXL&(}Q ; vf\é(b \?\'/ ouren,
,QGLFDWHXU GH PDUFKE@HLUKBRLUWUH OD PROBH B

WLPHQ'
LQGLTXH TXH OH IXPBHU OOXP
Q B H |>H/|‘-VN\L@ P DOOXPpH V LO HVW YLVLE

LQYLVLEOH

/IDPSH GX FRPSDUWLPHQW DOOXPpH pWHLQWH IDFXO

$1¢FKH OD WH H—GX N
SRLQW G% o &HW DI¢FKHXU LQGLTXH O
YRXOXH UHVWDQWH ,0 IDLW OH FI

"S Zu E duk ESUE ~ GX WHPSV UpJOp 6HW 7LF

G / |
! Y R X OvWKi i1Z u Jv]vP d]UV*/iWi‘I &HW DI(,FKHXU LQGLTXH O

GX WKHUPRPgWUH j YLDQC

&HOD DI¢FKH ¢
FXLVVRQ UpHE

~§5D 5 WE] D 5 WE} L —

d u%w iiice| &pod U%o\/\l‘ﬂ

&HOD D|¢FKH/¢
Température de
consigne G X l

WKHUPRPQWUH j YLD A=D1

B
<) (&) (3

\_ /

Fonctionnement de la télécommande
,QVpUH] GHX[ SLOHV $$%$ GDQV YRWUH WpOpFRPPDQGH DYDQW GH FRPPHQFHU C

6\QFKURQLVDWLRQ GH OD WpOpFRPPDQGH DYHF OH SDQQHDX GH FRPPDQGH ¢
D $SSX\H] j GHX[ UHSULVHV VXU OH ERXWRQ 3RZHU GH OD WpOpFRPPDQG

FRPPDQGHV PDQXHOOHV SURYHQDQW GH OD WpOpFRPPDQGH
E 5pJOH] OH F\FOH GH SUpFKDXIIDJH GX IXPRLU DX PR\HQ GH OD WpOpFR
REMARQUE: /H F\FOH GH SUpFKDXIIDJH QH SHXW SDV rWUH pFUDVp SDU OD WpOpFRF
FRPPDQGH GX IXPRLU SHXW rWUH XPMRDOANpPRER X 0 D S'HROWYWRRIP® QG HF KSOHXI

GH SUpFKDXIIDJH
F 8QH IRLV OH F\FOH GH SUpFKDXIIDJH WHUPLQp 3+ VH PHWWUD j FOLJQ
G 5HQGH] YRXV DX SDQQHDX GH FRPPDQGH GX IXPRLU UpJOH] OH IXPRL!
7KHUPRPQWUH j YLDQGH FRQIRUPPPHQW DX[ LQVWUXFWLRQV GHV SDJH!
H 9RWUH WpOpFRPPDQGH DI¢FKH PDLQWHQDQW OHV UpJODJHV TXH YRXV
PDLQWHQDQW FRQWU{OHU OH IXPRLU DX PR\HQ GH OD WpOpFRPPDQGH /
GHV ERXWRQV FRUUHVSRQGDQWY VXU OH SDQQHDX GH FRPPDQGH GX IXF
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Contenu de la boite

A. Assemblage du fumoir

B. Plateau ramasse-gouttes

C. Cuvette d'eau

D. Boite a fumée

E. Grilles de cuisson (4)

@ﬁThermométre a viande

G. Téléecommande
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ASSEMBLAGE

La paroi latérale n'est pas

illustrée a des fins de clarté.
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GARANTIE LIMITEE

La présente garantie n'est valide que pour les appareils achetés auprées d'un détaillant autorisé. Le fabricant garantit al'acheteur initial, et uniquement
celui-ci, que le produit est exempt de tout défaut de matériel et de main-d'ceuvre, dans lamesure ou il a été assemblé correctement, qu'il est utilisé de fagon
normale et raisonnable a des fins personnelles, et ce, pendant la durée de la période indiquée ci-dessous et commencant le jour de la d'achat du produit*.
Le fabricant se réserve le droit de demander au client que les piéces défectueuses lui soient expédiées, port ou fret prépayé, pour fins d'examen.

Portée de la couverture Période de couverture 7\SH GH GpIDLOODQFHV FR
7TRXWHV OHV SDUWLHV DQ j FRPSWHU GH OD GDWH G PerfolatioW Défauts de
fabrication et de matériel
Uniquement

*Remarque : dans la mesure ou le client inscrit le produit et fournit un exemplaire du regu de caisse ou de la facture portant la date de I'achat, la période de
couverture de la garantie sera étendue de fagon a commencer a la date d'achat du produit.

L'acheteur initial assume la responsabilité de I'ensemble des frais d'expédition pour le remplacement de piéces en vertu des modalités de la
présente garantie limitée.

Cette garantie limitée n'est valide qu'aux Etats-Unis et au Canada; elle n'est en vigueur que pour I'acheteur initial du produit et n'est pas transférable. Le
fabricant exigera une preuve de la date d'achat. Par conséquent, vous devez conserver votre regu de caisse ou votre facture. L'enregistrement
du produit ne constitue pas une preuve d'achat. Il n'appartient pas au fabricant de tenir un dossier des achats des clients.

La présente garantie limitée vise UNIQUEMENT le fonctionnement du produit et elle ne touche donc pas les questions esthétiques, telles les
égratignures, les bosses, la corrosion ou la décoloration causée par la chaleur, des nettoyants abrasifs ou chimiques, quelque outil que ce soit employé
lors de I'assemblage ou de l'installation de I'appareil, la rouille en surface, nila décoloration des surfaces en acier inoxydable. La peinture n'est pas garatie
etrequiert desretouches. Rouille n'est pas considéré comme un matériel de fabrication ou de défaut.

La présente garantie limitée ne couvre pas le remboursement de frais associés a un inconvénient, a une perte de nourriture, a des
blessures personnelles ou au bris de biens matériels.

ELEMENTS NON REMBOURSES PAR LE FABRICANT :

1. Frais d'expédition, service régulier ou accéléré, tant pour une piéce couverte par la garantie que pour une pieéce de rechange.

2. Visite d'un réparateur a votre domicile.

3. Lesréparations lorsque le produit est employé a des fins autres qu'un usage normal résidentiel pour une seule famille.

4.Des dommages, des défaillances ou des difficultés de fonctionnement découlant d'un accident, d'une modification, d'une manipulation négligente, d'une
mauvaise utilisation, d'un usage abusif, d'un incendie, d'une inondation, d'une catastrophe naturelle, d'une installation ou d'un entretien inadéquats, d'un
montage non conforme aux codes de I'électricité et de plomberie en vigueur, ou de I'utilisation de produits non approuvés par le fabricant.

5. Toute perte de nourriture causée par une défaillance du produit ou des difficultés de fonctionnement.

6. Les piéces de rechange ou les colts de la main-d'ceuvre pour un appareil ayant fonctionné hors des Etats-Unis oudu Canada.

7.Leramassage etla livraison du produit.

8. Laréparation de pieces ou de systemes suite a des modifications non autorisées apportées au produit.

9. Le démontage ou la réinstallation de I'appareil.

STIPULATION D'EXONERATION DE GARANTIES et LIMITATION DES RECOURS

La réparation ou le remplacement d'une piece défectueuse constitue votre seul recours en vertu des modalités de la présente garantie limitée. En cas de
problémes de disponibilité des pieces, le constructeur se réserve le droit de remplacer des piéces similaires qui sont également fonctionnels. Le fabricant
n'assume aucune responsabilité pour tout dommage consécutif ou accessoire découlant d'une violation soit de la présente garantie soit de toute autre
garantie tacite, ou pour une défaillance ou des dommages résultant d'une calamité naturelle, d'un entretien inadéquat, d'un incendie de graisse, d'un
accident, d'une modification apportée a l'appareil, du remplacement de piéces par une personne autre que le fabricant, d'un mauvais usage, du transport,
d'une utilisation commerciale, d'un usage abusif, de la présence d'environnements hostiles (temps non clément, catastrophes naturelles, altération par les
animaux), d'une installation inadéquate ou non conforme aux codes locaux, ou des instructions imprimées du fabricant.

LA PRESENTE GARANTIE LIMITEE CONSTITUE L'UNIQUE GARANTIE EXPLICITE EMISE PAR LE FABRICANT. LE FABRICANT NE FORMULE
AUCUNE DECLARATION NI DESCRIPTION DE RENDEMENT ASSOCIEE AU PRODUIT, PEU IMPORTE OU CELLE-CI POURRAIT FIGURER, SAUF
DANS LES ENONCES DE LA PRESENTE GARANTIE LIMITEE. TOUTE PROTECTION DE GARANTIE TACITE DECOULANT DES LOIS D'UN ETAT
OU D'UNE PROVINCE, Y COMPRIS LES GARANTIES IMPLICITES DE QUALITE MARCHANDE OU D'ADAPTATION A UN USAGE OU OBJECTIF
PARTICULIER., SE LIMITE ALADUREE DE LAPRESENTE GARANTIE LIMITEE.

Ni les representants commerciaux ni les détaillants vendant I'appareil n'ont I'autorisation de produire une garantie supplémentaire ni de promettre des
recours s'ajoutant a ceux mentionnés ci-dessus, qu'ils soient ou non compatibles avec ceux-ci. Dans tous les cas, la responsabilité maximale du fabricant
ne pourra dépasser le prix d'achat de I'appareil payé parI'acheteur initial.

REMARQUE : certains Etats ou certaines provinces n'autorisent pas les exclusions ou les restrictions de dommages consécutifs ou accessoires, de sorte
qu'il est possible que certaines des restrictions ou exclusions ci-dessus ne s'appliquent pas a vous. La présente garantie limitée vous donne des droits
juridiques spécifiques qui sont exposés aux présentes. |l est possible que vous disposiez d'autres droits qui peuvent varier d'un Etat et d'une province a
l'autre. Dans I'Etat de Californie uniquement, sila remise en état ou le remplacement du produit n'est pas commercialement possible, le détaillant ayant
vendu I'appareil ou le fabricant rembourseront le montant payé par I'acheteur, et déduiront une somme directement proportionnelle a I'utilisation par
I'acheteur initial avant la découverte de la non-conformité. De plus, dans I'état de Californie uniquement, vous pouvez rapporter I'appareil au détaillant qui
vous a vendu le produit afin de bénéficier des priviléges que vous donne la présente garantie limitée.

Sivous désirez qu'une obligation, quelle qu'elle soit, soit exécutée en vertu de la présente garantie limitée, vous devez écrire a :
Consumer Relations
P. O. Box 1240
Columbus, GA 31902-1240
Les retours de marchandise des clients ne seront acceptés que si une autorisation de retour (Return Authorization) valide a été obtenue au préalable. Les
retours autorisés doivent étre clairement identifiés par leur numéro sur I'extérieur de I'emballage. De plus, le fret ou les frais d'expédition doivent étre

WS_1 FRE Rev05
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LISTE DES PIECES

Clé Qté Description

1 1 |ASSEMBLAGE DE LA PORTE

2 1 |TROUSSE DE VOYANTS A DEL

3 1 |TROUSSE DE SUPPORT DE LA CHARNIERE DE PORTE

4 1 |BOITIER DU THERMOMETRE A VIANDE

5 1 |ASSEMBLAGE DU LOQUET DE PORTE

6 1 |ASSEMBLAGE DU BATI DU FUMOIR

7 1 |PIED GAUCHE

8 1 |ASSEMBLAGE DU BAC A GRAISSE

9 1 |CUVETTE D’EAU

10 1 |BOITE A FUMEE

11 1 |ASSEMBLAGE DU PLATEAU RAMASSE-GOUTTES

12 2 |TROUSSE DE ROULETTES

13 4 |GRILLE DE CUISSON

14 1 |SUPPORT DU REFLECTEUR DE L’ELEMENT CHAUFFANT

15 1 |ELEMENT CHAUFFANT

16 1 |THERMOMETRE A VIANDE

17 1 |TROUSSE DE THERMOSTAT

18 1 |TROUSSE DE BOITIER ARRIERE DE L'ELEMENT CHAUFFANT

19 1 |BORDURE AVANT INFERIEURE

20 1 |PIED AVANT DROIT

21 1 |PIED ARRIERE DROIT

22 1 |REFLECTEUR DE LELEMENT CHAUFFANT

23 1 |TROUSSE DE LA CARTE D'ALIMENTATION

24 1 |BOITIER DE LA CARTE D’ALIMENTATION

25 1 |TROUSSE DE CORDON D’ALIMENTATION

26 1 |SUPPORT DE SONDE EXTERIEUR VIANDE

27 1 |RANGE-CORDON

28 1 |PANNEAU DE COMMANDE AVEC KIT DE MODULE DE DONNEES
NON illustré

1

MANUEL D’ASSEMBLAGE, ANGLAIS, FRANCAIS, ESPAGNOL

GUIDE DE DEPANNAGE EN LIGNE SEULEMENT

TELECOMMANDE

1
1
1

ETIQUETTE DE PANNEAU DE CONTROLE
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SCHEMA DES PIECES
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( SALVAGUARDAS IMPORTANTES
QIRUPDFLYQ GH UHJLVWUR GHO SUEeu(az'n)éo':uvsveF§1rtefactos eléctricos, siempre se deben
6DOYDJXDUGDV LPSRUWDQWHYV seguir precauciones de seguridad, incluyendo lo
6tPERORY GH VHJXULGDG siguiente:
6HIJXULGDG JHQHUDO
S8VR \ EXLGDGRYV LEA TODAS LAS INSTRUCCIONES
6HIJXULGDG GH ORV DOLPHQWRYV elR WRTXH ODV VXSHUILFLHY FOOLLI
 QVWUXFFLRQHV GH RSHUDFLYQ GI—@%%Q%&\{_?J HﬂVﬂRFQRV(\?l\JNRUODD%';\GFFE
,QVWUXFFLRQHV GHO FRQWURO UHPRWRUKLOFIRQRIDFLYQ
4Xp KD\ HQ OD FDMD e (V QHFHVDULD XQD VXSHUYLVLYQ F
(QVDPEODMH FXDOTXLHU DUWHIDFWR R FXDQGR
'"HWHFFLYQ \ VROXFLYQ GH SUREOHFfDXVVVRH\Q[F)g)\(/\}EVHgHHggKC;(EES?_HH?DWESE
*DUDQWtID OLPLWDGD FRORFDU R UHWLUDU SLH]DV
ILVWD GH SDUWHYV e 1R RSHUH QLQJ~Q DUWHIDFWR [FRC
'LDJUDPD GH SDUWHV VL HO DUWHIDFWR VH PDORJUD| R \
5HILVWUH VX 3URGXFEWR e (O XVR GH DGLWDPHQWRY FRPYOH

UHFRPHQGDGRYV SRU HO IDEULADQ'
,167%$/%$'25 (16%30%/%$'25 OHVLRQHYV
'HMH HVWH PDQXDO FRQ HO FRQ\EXRLEGHRNMH TXH HO FDEOH FXHOJXH (
221680 '25 PRVWUDGRU R TXH WRTXH VXS|HUI
’ e 1R OR FRORTXH HQFLPD R FHURD D
&RQVHUYH HVWH PDQXDO SDUD Ul—|:l|j)1(§J|_I-HQQR/\}_|-D HUWRAIJKMEYYR FDDHQ
(VWH PDQXDO GH LQVWUXFFLRQI—IB\/mF'EF@5 Wi X§RU H[WUHPD FDXWHOD
LQIRUPDFLYQ LPSRUWDQWH QHFHevT @Jﬂé gdﬁ/@?%ibvaHsFDDuooLQ%v?
XVR VHIXUR GH OD XQLGDG e 8VH VROR FR x8 FLUEXLWR SURW
6LJD WRGDV ODV DGYHUWHQFLDV HuL@VMWUPpFFLRQHYV
FXDQGR XVH OD XQLGDG e 3DUD HYLWDU TXH HO DKXPDGRU V
6tPERORV GH VHIJXULGDG XVH GHQWUR GH  SLHV P GH XQ
/RV VtPERORV \ UHFXDGURV PRVWUDGRV| D ER \HL @ﬁi %Rﬁ( D9 i
OR TXH VLJQLILFD FDGD HQFDEH]DGR /Hf OP QW KXPD RU\ HO FRQ
PHQVDMHV TXH VH HQFXHQWUDQ D OR opu§$Ric bD HQ WRGR PRPHQWR
‘HVHQFKXIH HO DKXPDGRU FXDQGR
PRYHUOR
e 1XQFD UHWLUH HO HQFKXIH GH|WL
GRV KRUTXLOODYV
PELIGRO: ,QGLFD XQD VLWXDFLYQ LQP| QH QW B RNRNI) BHORWRYEKRKXHHWIHOpHWU
QR VH HYLWD GDUi FRPR UHVXOWDGR OPRP X HWI) R DX RDRAHYRYQRHHW-ER Y Ot
VLQ DQWHV KDEHU GHVHQFKXIDGR
. UHWLUDGR HO HOHPHQWR FDOHIDF
$ 9(57(1&’$ e 1R VH GHEH XVDU FRPEXVWLEO|H F
YHJHWDO FR OD XQLGDG
ADVERTENCIA: ,QGLFD XQD VLWXDHKLYQ KXIH SXHNWE
SHOLJURVD TXH VL QR VH HYLW glRSR\GIJIJH:bCD'@JW %'Tf WHX%@(W/P@E
OD PXHUWH R XQD OHVLYQ VHULDgRQVHUYH XQ HIWLQWRU GH LQFH«
RSHUDFLYQ GH OD XQLGDG
oRecAIBY 0T D X0 viwxpr | SONSERVE ESTASINSTRUCCIONES
SHOLJURVD R XQD SUIFWLFDI|LQY =
SRGUtD GDU FRPR UHVXOWDGR Eﬁ!' ¢ H oL R w
PRGHUDGD ‘35({&@8'&
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Seguridad general .
1R WRTXH ODV VXSHU¢(FLHV FRQ ODV P Ol _Use y cuidado de su ahumador

SURYLVWD SDNOTA: HO WVUD GRYRVHUH RU QR A:hthdeMést@dbLbﬁumador'
HOHYDU OD XQLGDG

1XQFD GHMH HO DKXPDGRU GHVDWHQGLéFiE ;]55 E |9| H HY \ HWLTXHW
0DQWHQJD D ORV QLXxRV DOHMDGRYV GHO, DX B (o i%\”%lbqu&[
8VH XWHQVLOLRYV GH ODUJD ORQJLWXG SDWQ@MP\F@FDH
3HUPLWD TXH HO DKXPDGRU VH HQIUtH DQWHV GH PRYHUOR OLPSLDUOR R DOPFHQD
1R FRFLQH EDMR XQ WHFKR Antes de cada uso del ahumador:
ODQWHQJD HO DKXPDGR D FP GH SRUSNGHW O IKOPPIDQRY VRODPHQWH HQ XQD
62/2 3$5% 862 &$6(52 (;7(51 HYLWDU TXNOWHKNXBM@MXKHQLGDG SRU VX!
1R XVDU HQ LQWHULRUHV | FRFFLYQ BRIRHQUFMHPO®D GDV
1R XVH R JXDUGH JDVR( JURVHQHe X3RWDRHYLWDU TXH ORV LQWHUUXSWRUH)\
OtTXLGR LQADPDEOH G|h s5llHY PRQWURODGRU HOpFWULFR VHFR \ QR X\

1
GH HVWH DKXPDGRU FXP [0} Jd/XVR PLVPR FLUFXLWR

*XDUGH HO DKXPDGRU D) SURWHAHEDILTXH OD EDQGHMD GH JUDVD SDUD
GHO FOLPD R XVH XQD| % > DOQGR DGHFXDGDPHQWH DQWHV GH FDGD XVR
QR HVWp HQ XVR e 3DUD KDFHU TXH QR VH DGKLHUD OD FRF

. DFHLWH YHJHWDO R URFLDGRU GH DI
8VH VROR DGLWDPHQW > W DUV CE D5 ObY UHMLOO DY GH FRFFLYQ FR
UHFRPHQGDGRV SRU HO IDEULFDQW

(V UHVSRQVDELOLGDG GHO HQVDPEODG]RU S0 FSLHwWD Ul
HQVDPEODU LQVWDODU \ KDFHU HO PDQ

HUL

o
=
—

~
~

-/

8vH OD EDQGHMD GH JRWHR VROR FRPR

WRG Y%
GH FRFFLYQ GXUDQWH OD RSHUDFLYQ Sh@@ﬁﬁ*ﬁfj liﬁ){%) PBP'%JEM@L’&"@/

/D FDMD JIENDWK XY®RVH HQ WRGR PRP Qﬁvé_thD FXLGDGR FXDQGR RSHUH

NOGHMH FHQL]DY GH PDGHUD DQWLJXDV H(S 6\DSMUDI§ XV&%%PB%%\/IE?@% %FI'—L

GH DKXPDGR GHVSXpV GH FDGD XVR
'"HVHFKH ODV FHQL]DV IUtDV FRORFiIQGR
DJXD GH XQ GtD SDUD RWUR \ GHVHFKIiQ GRC
FRPEXVWLEOH

No use cables de extension de calibre 16 o 18.
Podrian producirse daiios al cableado de la casa y/o un incendio.

PLH

DGRUHV DEUDVLYR[V
PHWDO SDUD Ol
XPDGRU (VWRV(

REL

Uso y seguridad del cable de extension USR
3DUD XQ PHMRU UHQGLPLHQWR GHO DKW‘%@O
FDEOH GH H[WHQVLYQ SLIS)

Si debe usar un cable de extension para su seguridad:

DxDGD
e 8VH VRODPHQWH XQ HQFKXIH SXHVWR KRUTXLOODV SDUD
HULRUHV FRQ SRWHQFLD GH §ﬂﬂ§%&#\%¥§%lgwd% SURED R SRU 8/
F RH : $ORE

—

UL
DG D HWLTXHWD 6 K HVIL@I@LHT XHD * OMHPD FREPHHWIBEE L ¢ Q

Ql
\3LyQ PiVv FRUW%%Q%F\}I—Y%WXLI—P&E |_Fy:’li:)FQQHFWH

<X O
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P RPHQRAWRPLGD TXH FRFLQH 6L VH XVD XQD H

00<Iocs

o
T
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T

FXHOJI;(FHD\\//R\E%ﬁPF\X\M@Vﬂ@WLUBUGJ@DoDv VXSHUILELHY GH

F Q
sxreo viu wooRek, SISHRY K SRR Ak b Gite iy
HO DKXPDGRU HVWi FDOLHQWH

Interruptor de fallo a tierra (GFI) «NODEUD HO DKXPDGRU GXUDQWH OD RS

e '"HVGH HO &yGLJR 1DFLRQDO (QpFVRUIFAR/DIYER yHEKLEY PP SXHUWD SHUPL\
GLVSRVLWLYRY GH LQWHUUXSFLYy( GHH@O’U—FHBSWL@NJ@IBH-FQWR‘GFRQ/ RO R VO HIQME

HIWHUQRYV
e BLVX L(J?HVLGHQFLD IXH FRQVWUXL[G W@ VEGE;Q}- Bﬁ% %EJ%PSUR'
OHFWULFLVWD FDOLILFDGR SDUD 'I?_Aﬁe
WLHUU E GﬁR Ui QQ%
H

L
R XV W H WHIDFWR VL HO FLUFDMAXFPQemHmo&olaEa@tanﬁsfsta
R HQ H H H DUWHIDFWR HQ|XQ EYWHDXUWR) LRMER@HKXPDGR
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3(/,*52

(Q FDVR GH LQFHQGLR GHVHQFKXI
GHMH TXH HO LQFHQGLR VH DSDJX
LQFHQGLR HQ HVWH DUWHIDFWR H

H
H V

3bDUD HYLWDU XQD GHVFDUJD HOpH
DQWHYV GH OLPSLDU HO DKXPDGRU
R HO HOHPHQWR FDOHIDFWRU HQ ¢

W U
1>

LQ

Limpieza de su ahumador:

(O H[FHVR GH DF
DOLPHQWRYV UHG

D
|

GH
HQG

XPXO yQ Jup
XFLU U LP|

/ILPSLH HQ LQWHULRU \ HIWHULRU
FRQ PD\RU IUHFXHQFLD VL OR XV|D
IRV PHMRUHVY UHVXOWDGRYV VH R
HVFRELOOD OD DFXPXODFLYyQ GH
GHO DKXPDGRU

8VH XQ GHWHUJHQWH VXDYH R D|
PRGHUDFLYQ ODV VXSHUILFLHV L
HVFRELOOD GH SOiIVWLFR R FHUG
/ILPSLH ODV UHMLOODVYV GH FRFFLY
SDUD FDUQH \ OD EDQGHMD GH J
WLELD MDERQRVD R XQD VROXFL
8VH SROYR GHVHQJUDVDQWH QR
GLItFLOHV GH VDFDU 6L VH XVD
OLPSLDU FXDOTXLHUD GH ODV VX

D p F

Raraekysp seguta decsh artefacteyopara gvitar o w H
lesioRes s&ias H DJXD SDUD DSDJDU XQ

NERRVRIAH DOFRKRO PHGLFDRHQ)

L PH GV R R &R Ve & LF@ 2oy Fidy PyR A H
QEMH OXRMYMDY HR &RQ W Q N OIPdEFOUIDID XFR
I XNLGERIGGR

s &XDQGR FRFLQH HO DUWHID

i [LELH LYH DGD \ HVW
Fé %%% tFXODV GH

DGRU 3DUD REW
1R GHMH OD XQLGDG GHVDWH
PDVFRWDV OHMRYVY GHO DUWH

prQR’*FbQPNEXGAQ) WDUWRIDPWRS

SRR PRI Rt oF ©

H
D SDUWH LIQIH!L
DFDOLHQWHY R VDOSLFDGXUD

RN LTS AB CERRL By

6 GHONXE 4D Fh YR
@XKW\kE HV

VoA

FWFR
DEO

DVHJ~UHVH TXH QR TXHGHQ FHU

D éiJ‘bPDW‘RHib'[b@@ DY \F R
H EBEFYRD BPHIP Q/\K%H—R?

$HaN HF bV X ?
DV VXHOWDYV HQ ODV VXSHUTLFLHV

FRFFLYQ DQWHYV GH FRFLQDU 1R

VXSHUILFLHY GH FRFFLYQ PLHQW

/ILPSLH HO DKXPDGRU FRQ XQ OL

/ILPSLH OD VXSHUILFLH GH ORV W[FTFR

'\A

+D\ GRV WHUPRVWDWRYV XELFDG - D STUHB ISRVWHULRY | LQWHUC

GHO DKXPDGRU .Los ubproduc os combustibles producidos cuando s

6L VX DKXPDGRU YLHQH HTXLSDG|R ‘{iE4ss P{gﬂi“"??ej'% 'E)“éﬂg“;’s °s>?f€/°ﬁs

OLPSLDGRUHV DEUDVLYRV HQ ODY$ : : lifosnia pqk qausay

DSUREDGR SDUD XVDU HQ DQDIH t?ﬁ.?e“arf"lll'b PN YHQWPQD

HVWi WHPSODGD \ QR URPSHUIi ED %‘: ﬁ!sz |

3DUD OD FDMD GH DKXPDGR OLPL ePU"H‘ 'Q ‘H ?WW%FB’&[? HWLUE
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DFXPXODFLYQ ORV UHVLGXRV \ |

'"HVHFKH ODV FHQL]DV IUtDV FROF B‘\/eﬁ B

UHPRMiIiQGRODV HQ DJXD GH XQ tD 'f{J r°§

XQ FRQWHQHGRU QR FRPEXVWLEOQH
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Seguridad de los alimentos

La seguridad de los alimentos es una parte muy importante del
disfrute de la experiencia de cocinar al aire libre. Para mantener los
alimentos seguros de bacterias perjudiciales, siga estos cuatro
pasos basicos:

Limpiar: Lavese las manos, los utensilios y las superficies con agua
jabonosa caliente antes y después de manipular carne y pollo
crudos.

Separar: Separe las carnes y el pollo crudos de alimentos que ya
estan listos para comer para evitar la contaminacion cruzada. Use
bandejas y utensilios limpios cuando retire los alimentos cocidos.

Cocinar: Cocine la carne y el pollo por largo tiempo para matar las
bacterias. Use un termdmetro para asegurarse que las
temperaturas internas de los alimentos sean las adecuadas.

Congelar: Refrigere los alimentos preparados y los restos con
prontitud.

Para mayor informacioén, llame a la: Linea de ayuda para carnes
y pollo de la USDA al: 1-888-MPHOTLINE (888-674-6854) en
Washington, DC

O e-mail: mphotline.fsis@usda.gov
O visite el sitio web de la USDA en: www.fsis.usda.gov

Como decir si la carne esta bien cocinada

* La carne y el pollo cocinados en la unidad a menudo se doran
muy rapidamente en la parte externa. Use solo carne
descongelada y un termémetro para carnes para comprobar que
los alimentos han alcanzado una temperatura interna segura y
hagale cortes a los alimentos para ver si hay signos de coccién
lista.

* Recomendamos que los alimentos estén al menos a 40°F antes
de cocinar en su artefacto.

¢ Un pollo entero debe alcanzar los 165° F. Los jugos deben ser de
color claro y la carne no debe estar rosada.

Los bistecs de res, ternera y cordero, los asados y las costillas
de cerdo pueden cocinarse hasta 160° F.

* NUNCA cocine parcialmente la carne de res o el pollo y termine
la coccion posteriormente. Cocine los alimentos completamente
para destruir las bacterias perjudiciales.

 Use un termometro para carnes, para asegurarse que las

coccion internas
recomendadas por la USDA

Carne molida
&DUQH GH UHV FHUGR WHUQHUD FRU(Z(
3DYR SROOR
Carne de res, ternera o cordero frescas
OHGLR FUXGR
GHMDU GHVFDQVDU
OHGLR
%LHQ FRFLGR
Pollo
3ROOR \ SDYR HQWHUR
3LH]DV GH DYH
3DWR \ JDQVR
Cerdo fresco
OHGLR FUXGR
GHMDU GHVFDQVDU
OHGLR
%LHQ FRFLGR

PLQXWRV DQ

PLQXWRV DQ

W HV

WHV GH FRUVMQ}JFHQGH

Instrucciones de operacion del panel de control
( N
. Char-Brml

¢)| Boténdeencenddo (QFLHQGH \ DSDJI

Botondearriba DJUHJD HO YDORU W

Boténdeabajo UHGXFH HO YDORU W

Botondetemp DMXVWD OD WHPSHU

Boton de tiempo DM XVWD HO WLHPSI

Botén de sonda paracatne DM XVWD OD WHP!
GH OD VRQGD SDUD FDUQH

N ©) = klE -

s

Q

y /D OHFWXUD GH OD WHPSHUDWXUD GH
PHQRYV f) f& D PHGLGD TXH OD
PDQWHQHU OD FRUUHFWD FRQ¢JIJXUDEFI

y 3UHVLR Q HBotQ @ eNceniddO OD XQLGDG DKH
SDUD UHFLELU DM X \ButoH dé ténplerdtura ¢ J X U [
Botén de tiempo \ Bdton de sonda para carne.

y 6L OD XQLGDG HVWiIi HQFHQGLGD \ GHV
DXWRPIWLFDPHQWH

y (O FRQWURODGRU OHH \ PXHVWUD XQT
FRFFLYQ LQWHUQD GH HQ JUDGRV IDK!
KRUDV PLQXWRYV \ OD WHPSHUDWXUD
OHFWXUDV GH OD WHPSHUDWXUD SXH¢
ORV E'RRVRODWN' VLPXOWiIQHDPHQWH SR

VHIXQGRYV /DV OHFWXUDV GH WHPSF
UHJUHVR D f) GH f& XVDQGR HO PLVPI

y (O HOHPHQWR FDOHIDFWRU QR HPSH]L
FR Q¢ JXU DrempRWehipé @dida para carne Temp.

NOTA: '"HEH HOHJLU OD FRFFLYQ PHGLDQ
REMHWLYR GH OD VRQGD SDUD FDUQH
HUR VLPXOWIQHDPHQWH

y 6L OD VRQGD 9DUD FDUQH QR HVWi FR

OD IXQFLYQ GHyOD VRQGD SDUD FDUQH

1) uradoHesu aLf\umador
NOTA: & XUH VX DKXPDGRU DQWHYV GH OD S|
SDUD OD IB’ofDereE etafur&s M Bb@n de tiempo

Luz del compartimiento (QFHQGLGR DSD

D $VHJI~ UI}J TXH OD EDQGHMD G
6,1 $*8% \ XH OD FDMD GH DKXPD
OXJDU VL WUR]RV GH PDGHUD

EEnchufe el artefactof JD SDQWDOOD LQPHGL
Uf5 6H HVFXFKD XQ VRQL
XQLGDG )
3UHVLR@dﬂgn>dégem:eNde HIDD XQLGDG
FRQWURO \D HVWi OLVWD

=

&RQWLQ~D HQ OD \
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Instrucciones de operacion del panel de control FR QW L {

d) Presione el Boton de temperatura y configure la
temperatura a 275°F (135°C), configuracion max.,
usando los botones “UP” o “DOWN”.

e) Presione el Botén de tiempo y configure el tiempo a
2 horas usando los botones “UP” o “DOWN?”.

f) Una vez que pasan 2 horas, apague el ahumador y
déjelo enfriarse.

g) Luego de haberse completado el proceso de curado, su
ahumador ahora esta listo para su uso.

PRECAUCION: El ahumador esta CALIENTE durante su uso. Use
guantes de protecciéon cuando trabaje dentro del
ahumador.

Usando la caja de ahumado:

La caja de ahumado es lo que le permitira afiadir sabor a sus
alimentos. Simplemente llene la caja de ahumado con trozos de
madera pequefios al nivel deseado y deslicela antes de precalentar
el ahumador. La caja de ahumado puede llenarse a niveles
distintos para cocciones cortas y largas. Hay muchos tipos de
trozos de madera que dan como resultado diferentes sabores. Si
desea ver un recuadro de la relacion entre el nivel estimado de
trozos de madera y tiempos de coccion, consulte la guia de coccion
a la parrilla.

NOTA:

y El ahumador ha sido disefiado solamente para trozos o perlas
de madera pequefios, no use lefios grandes.

y Siempre opere el ahumado con la caja de ahumado colocada en
su lugar independientemente de si usa o no trozos de madera.
Nunca retire o rellene la caja de ahumado durante la coccion

Usando la bandeja de agua:

Su artefacto viene equipado con una bandeja de agua. La bandeja
de agua puede usarse para mantener la humedad de la carne
durante la coccién. Para usarla, llene la bandeja de agua con agua
tibia (el agua fria puede disminuir la temperatura de la coccién) a la
marca max. de agua y deslicela en su lugar. No llene demasiado la
bandeja de agua.

NOTA:

y No se requiere usar agua para el ahumado.

y Siempre opere (incluyendo precalentar) el ahumador con la
bandeja de agua colocada en su lugar independientemente de si
usa o no agua. Nunca retire la bandeja de agua durante la
coccion.

y Sila bandeja de agua necesita ser rellenada durante la coccion,
siempre llénela a través del orificio del ensamblaje de la bandeja
de goteo. Se debe tener cuidado cuando se rellena la bandeja
de agua para evitar que algo de liquido entre en contacto con el
elemento calefactor. Podrian resultar dafios serios al elemento
calefactor, incluyendo brotes de fuego y fallas eléctricas

Cocinando con su ahumador -

NOTA: Siempre precaliente su ahumador con la caja de ahumado
en su lugar, incluyendo los trozos de madera, si se estan
usando.

1) Configuracion del ciclo de precalentamiento

a) Presione el Botén de temperatura.

b) Presione y mantenga presionado el botén “UP” o
“DOWN?” para elevar o bajar hasta que se muestren
las letras “PH”. Suelte el boton. “PH” estara
parpadeando.

c) Presione el Botéon de temperatura otra vez. La
pantalla ya no parpadeara mas indicando que el “PH”
esta listo.

d) La pantalla mostrara “PH”, no se mostrara la
temperatura durante el ciclo de precalentamiento.

e) El artefacto iniciard automaticamente el proceso de
precalentamiento.

34
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f) El ciclo de precalentamiento durara 40 minutos.

g) Después que termina el ciclo de precalentamiento de
40 minutos:

y El artefacto automaticamente reducira la
temperatura interior.

y El pantalla parpadeara "00:00" (no se mostrara la
temperatura)

y Se oira un sonido audible - 3 sonidos inicialmente y
luego 3 sonidos una vez cada 30 segundos a partir
de eso.

h) Puede usar el Boton de temperatura, el Boton de la
sonda para carne o el Botén de tiempo para
empezar a usar el ahumador.

NOTA: El artefacto se apagara automaticamente si han pasado
60 minutos después que se han completado los
40 minutos del ciclo de precalentamiento inicial
(40 minutos de precalentamiento + 1 hora =
100 minutos en total)

IMPORTANTE: Siempre cocine con la bandeja de agua y la caja de
ahumado colocadas en su lugar, aunque estén
llenadas o no.

2) Usando el Botén de temperatura

Rango de visualizacion: 100°F - 275°F (38°C - 135°C)

a) Presione el Botén de temperatura. Se muestra la
configuracion de temperatura por defecto de 200°F
(93°C).

b) Presione y mantenga presionado el botén “UP” o
“DOWN?” respectivamente para elevar o bajar la
temperatura de coccion deseada. (La pantalla
automaticamente deberia elevar o bajar cuando el
botén se presiona y se detiene cuando el botén se
suelta).

c) Presione el Boton de temperatura otra vez después
que se ingresa la configuracién de temperatura
deseada. Luego que se presiona el Botén de
temperatura, la pantalla ya no deberia estar
parpadeando indicando que esta listo.

3) Usando el Botén de tiempo

Rango de visualizacion: 00:00 — 19:00 horas.

NOTA: La funcién de la Sonda para carne estara

deshabilitada.

a) Presione el Boton de tiempo, y se mostrara un “00:00”
parpadeante.

b) Presione el boton “UP” o “DOWN?” para elevar o bajar
la hora (“00:00”) en incrementos de 1 hora. (La pantalla
deberia estar parpadeando). La pantalla se eleva o baja
cuando el boton se presiona y se detiene cuando el
boton se suelta.

c) Presione el Boton de tiempo otra vez luego de
ingresar la porcion de hora deseada de la configuracion
del tiempo de coccion. Luego que se presiona el Botéon
de tiempo, la porcion de hora (“00:00”) ya no deberia
estar parpadeando indicando que esta listo.

d) La porcién de minutos (“00:00”) seguira parpadeando
en este punto ya que todavia no esta listo.

e) Presione el boton “UP” o “DOWN?” para elevar o bajar
los minutos (“00:00”). La pantalla deberia estar
parpadeando.

f) Presione el Boton de tiempo otra vez luego de ingresar
la porcion de minutos deseada (“00:00”) de la
configuracion del tiempo de coccion. Luego que se
presiona el Boton de tiempo, la porcion de minutos
(“00:00”) ya no deberia estar parpadeando indicando
que esta listo.

g) Luego de presionar el Botén de tiempo en el paso
anterior el tiempo deberia empezar un conteo en forma
regresiva.

h) Cuando use la funcién de Tiempo, la pantalla debe
mostrar la Temperatura de coccién configurada y el
tiempo que realmente ha transcurrido (cuenta
regresiva). Se deben alternar durante todo el ciclo de la
coccion.



Instrucciones de operacion del panel de control FR QW L Requerimientos de las baterias del control remoto

8QD YH] TXH HO WLHPSR FRQ ¢ JX%D®R WD VHIBDWEIRM DhateBsHIGaNngs AAAU L G R
y (O FRQWURODGRU DXWR P i WIEG-RR03 ANSV-24A1IBVDE)F L Ui OD
WHPSHUDWXUD GHO DUWHIRBRQR IDMRY)SDYR XQ FXLGDGR \ XVR
y /D SDQWDOOD DOWHUQDUi HQ8¥WWHHO WDPDKR \ M. SR FRUUHFWR
PRVWUDQGR TXH HO WLHPSR PRQYH XPH)BE®D\D ®DV EDWHUtDV HYV
WUDQVFXUULGR GLVWLQWRY WLSRV GH EDWHUtDV
y 80 VRQLGR DXGLEOH VRQDUji 0 YOWHYJIDDORBYRVXBHEH¥LHY GH FF
XQD YH] FDGD VHJXQGRV KIPRQDVDRW R\H GG \FIRRPEH BIWLPLHQW
Botén de encendido R KDVWD TXH KDAFIDWEDB]OBR EMWHUtDY GHO FRQW
DSDJDGR Pi[LPR DXWRPiIWLFRSRU YBRUDW PHVHYV

Botdn de sonda para carne y $VHI~UHVH GH LQVHUWDU ODV ED\
5DQJR GH YLVXDOL]DFLYQ f) FRUUHFWPRHQWH&FRQ ORV WHUPL
NOTA: /D | X Q Flonfigurss fikmpo HVWDU i DOLQHDGRY FRUUHFWDPHQWH
GHVKDELOLWDGD y 1R VH UHFRPLHQGD XVDU EDWHULtCLC

D 3 U HBbtoRd@ddndd paracarne \ VH PRYWIWDMWHQJID ODV EDWHUtDV IXHUD C
OD FRQ¢JXUDFLYQ GHVHDGD G @ @ WRP\SH WOMIX DDXQHB BDWHWXOG D
SDUD FDUQH SRU GHIHFWR GH LQP)HG Lf@W DIPiH @ WIHO
SDUSDGHDUI y 6LHPSUH UHWLUH ODV EDWHUtDV L

E S3UHVLRUPH RAOWN RSDYWD HOHY DG®HK B XMWY FRUUHFWDPHQWH
OD FRQ¢JXUDFLYQ GHVHDGD GH OD WHPSHUDWXUD GH OD VRQGD
SDUD FDUQH

F 3 UHRBbtORA® $ondth Paracarne RW UD Y H]

GHVSXpV TXH KD\D LQJUHVDGR OD FRQ¢JXUDFLYyQ GHVHDGD
GH OD WHPSHUDWXUD GH OD VRQGD SDUD FDUQH

G /XHJR TXH Bétién & sordd para Qaime H O
OD SDQWDOOD \D QR GHEHUtD HVWDU SDUSDGHDQGR LQGLFDQGR
TXH HVWi OLVWR

H &XDQGR X\SohddgralcdreF LR G H
SDQWDOOD GHEH PRVWUDU OD THPSHUDWXUD GH OD FiPDUD \ OD

7THPSHUDWXUD UHDO GH OD 6RQGD SDUD FDUQH /D SDQWDOOD

DOWHUQDUi GXUDQWH WRGR HO FLFOR GH OD FRFFLYQ

I 8QD YH] TXH VH KD DOFDQ]JDGR OD WHPSHUDWXUD GH OD

VRQGD SDUD FDUQH GHVHDGD

y (O FRQWURODGRU DXWRPIWLFDPHQWH UHGXFLUiI OD
WHPSHUDWXUD FRQ¢JXUDGD D f) fé&

y /ID SDQWDOOD DOWHUQDUiIi HQWUH OD WHPSHUDWXUD UHDO GH
6RQGD SDUD FDUQH \ f) f&

y 8Q VRQLGR DXGLEOH VRQDUi YHFHV \ OXHJR YHFHV
XQD YH] FDGD VHIXQGRVY KDVWD TXH VH SUHVLRQH HO
Botén de encendido R KDVWD TXH KD\D DOFDQ]DGR
HO DSDJDGR Pi[LPR DXWRPiIWLFR GH KRUDYV

/ID VRQGD SDUD FDUQH SXHGH GHVHQFKXIDUVH R UHWLUDUVH GH OR
DOLPHQWRY HQ FXDOTXLHU PRPHQWR 6L OD VRQGD SDUD FDUQH (C
HVWD HQFKXIDGD R QR DOFDQ]D OD FRQ¢JXUDFLYQ GHVHDGD GH OL
WHPSHUDWXUD GH OD VRQGD SDUD FDUQH OD FRUULHQWH KDFLD F
HOHPHQWR FDOHIDFWRU FRQWLQ~D KDVWD TXH VH SUHVLRQH HO
Botén de encendido R KDVWD TXH KD\D DOFDQ]JDGR HO
DSDJDGR Pi[LPR DXWRPIWLFR GH KRUDV
Botén de luz LED opcional: (VWH ERWYyQ HQFLHQGH \ DSDJD OD
OX] GH OD FiPDUD VL YLHQH HTXLSDGR
Control remoto opcional: 6L YLHQH HTXLSDGR FRQ FRQWURO
UHPRWR “Opédraciov delzomtidl remoto”
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Instrucciones de operacion del control remoto

(,f’g\FNHyg.R%RWyQ GH WHPSHUDNORUMIRY ERWRQHV GHO FRQWURO
% R W IXQFLRQDUIQ H[DFWDPHQWH LJX
@ ; yQ %RWyQ GH WLHPSR GHO SDQHO GH FRQWURO GHO D
DUULED SiJLQDV \ SDUD YHU OD IXQFL

%RWYyYQ %RW GH VRQGD SD F
@ DEDMR bRWyYQ Q YRVFERWHEQHV

S

Q

,QGLFDFLYQ GH IXHU]D
,QGLFDFLYQ GH 32Q° (HWEHFQRGA-W: D GiH®D |x Béb 8H oD PAl S
DKXPDGRU [ UH HO F @B S F}q.gouc

FRQH
VWR PRVWUDUI TXH pOX HV Wi
( ' BHOX P ' HVWI 3(QFHQGLGD' VL VH

B
HQFHQGLGR // >/3$SDJDGD' VL QR VH HVWi
L 2

mR GH y (VWD SDQWDOOD PRVWUD
FRFFLYQ TXHGD &RQWDUi

NS Zu Eduth E SUE /UHJUHVLYD GHVGH HO 37L
Ji |OD

A\ |
y'Q dlu W Wi Z u Jv]vP d]u VP/iWii

/IX] GH OD FiPDUD (QFHQGLGR DSDJDGR RSFLRQDO

:UO%

(VWR PRVWUD
WHPSHUDWXUI
UHIHUHQFLD™G

(VWR PRVWUD
WLHPSR GHI+R

GHVHDGR (VWD SDQWDOOD PRVWUD

desw IEs| CEn o 0 nk .ngj/ UHDO WHPSHUDWXUD GH ¢
configuracion GH OD

6RQGD SDUD FDUQHl 11640

B
B

\_ /

Operacion del control remoto
,QVHUWH GRV EDWHUtDV 2$$$" HQ VX FRQWURO UHPRWR DQWHV GH LQLFLDU OC

6LOQFURQLFH VX FRQWURO UHPRWR FRQ HO SDQHO GHO FRQWURO UHPRWR

D 3UHVLMPGQwet BEAVERWFOY HQ HO FRQWURO UHPRWR (O SDQHO GHO FRQW!
GHVGH HO FRQWURO UHPRWR
E &RQ¢{JXUH HO FLFOR GH SUHFDOHQWDPLHQWR GHO DKXPDGRU XVDQGR

NOTA: (O FLFOR GH SUHFDOHQWDPLHQWR QR SXHGH DQXODUVH PHGLDQWH HO FR(

GHO DKXPDGRU SXHGH XVDUVH SDUD KDFHU FDPELRY (O FRQWURO UHP

F &XDQGR VH KD FRPSOHWD'8HR SDURBIDF&OHRDEGH SUHFDOHQWDPLHQWR
G 9D\D DO SDQHO GH FRQWURO GHO DKXPDGRU FRQ¢JXUHTi¢inpo DKXPDGR L
Temperatura Bondaparacafme VHJ~Q ODV LQVWUXFFLRQHV GH ODV SiJLQDV
H 6X FRQWURO UHPRWR DKRUD PRVWUDUI ODV FRQ¢JXUDFLRQHYV TXH KD
DKXPDGRU XVDQGR HO FRQWURO UHPRWR &DGD ERWyQ GHO FRQWURO U

(VWR PRVW Uy
Temperatura de
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Qué hay en la caja

A. Ensamblaje del ahumador

B. Bandeja de goteo

C. Bandeja para agua

D. Caja de ahumado

E. Rejillas de coccion (4)

@ﬁSonda para carne

G. Control remoto
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Pared lateral no mostrada por

claridad.

> © © ® ©®© © © © © ©

ENSAMBLAJE
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Troubleshooting

WE} o u He %}+] o WE A v Jevielop Jev
EOQEE;(I'EDGGRRU B P4 Ho DKXPDGRU OD VHXDO VRQRUD VH DFWLYDUi FXDQGR HV HQFKXID|GR
$SDJXH HO DKXPDGRU \ GHVHQFK~IHOR GH OD WRPD GH FRUULHQWH
5HYLVH R VXEVWLWX\D HQ HVWH RUGHQ
5HYLVH SDUD GHWHFWDU VL KD\ LQWHUUXSWRUHV R *)&, LQWHUUXSWRU GH{ FLL
FODVL(FDGR SDUD DPSHULRV R PiV
1R KD\ HQHUJ|BUXHEH XQ DSDUDWR FRQRFLGR \ TXH IXQFLRQH HQ OD WRPD GH FRUULHQWH
3UXHEH FRQ XQD WRPD GH FRUULHQWH GLVWLQWD SUHIHULEOHPHQWH HQ X® FLU
"HVHQFKXIH ODV FRQH[LRQHV GHO WHUPYVWDWR \ YXHOYD D FRQHFWDU 5HH|PSOL
(O DKXPDGRU QR VH "HVHQFKXIH ODV FRQH[LRQHYV GHO SDQHO GH FRQWURO \ YXHOYD D FRQHFWOU 51
FDOLHQWI] '"HVHQFKXIH ODV FRQH[LRQHY GHO WDEOHUR GH DOLPHQWDFLYQ \ YXHOYD D FRQH
&RQVXOWH HO PDQXDO HQ OtQHD GH UHHPSOD]R HOpFWULFR SDUD REWHQHU|ODV
$SDJXH HO DKXPDGRU \ GHVHQFK~IHOR GH OD WRPD GH FRUULHQWH
&RPSUXHEH R VXEVWLWX\D HQ HVWH RUGHQ
"HVHQFKXIH ODV FRQH[LRQHY GHO HOHPHQWR GH FDOHIDFFLYQ \ YXHOYD D FRQHF
(OHPHQWR GH |BBIGIREDFFERCQHO HOHPHQWR GH FDOHIDFFLYQ
GHIHFWXRVR [5HHPSODFH HO NLW GHO WHUPyVWDWR
5HHPSODFH HO NLW GH OD SDQWDOOD GHO SDQHO GH FRQWURO
5HHPSODFH HO NLW GHO WDEOHUR GH DOLPHQWDFLYQ
&RQVXOWH HO PDQXDO HQ OtQHD GH UHHPSOD]R HOpFWULFR SDUD REWHQHU|ODV
+D\ RWUR DSD[UDWR HQFKXIDGR
HQO HO PLVPR HLBFXWWRLEH ®WURY DSDUDWRY HOpFWULFRY HQ HO PLVPR FLUFXLWR
DKXPDGRU
+XPHGDG R DJXD HQ HO
(0 GLV\XQ\HﬁidX\ﬂ_PGRU R|ARQHQJID WRGDV ODV FRQH[LRQHV HOpFWULFDV VHFDV 1R RSHUH HO DKXPDPGRU
GLVSDUD RBIHERRQHY HOPFWULFDV
IXVLEOH $SDJXH HO DKXPDGRU \ GHVHQFK~IHOR GH OD WRPD GH FRUULHQWH
&RPSUXHEH R VXEVWLWX\D HQ HVWH RUGHQ
0DODV FRQH[LROWVQHF®XFW ODROFRQH[LRQHY GHO WHUPYVWDWR \ YXHOYD D FRQHFWDU G5HH[PSOTL
5HHPSODFH HO NLW GHO FDEOH GH OD IXHQWH GH DOLPHQWDFLYQ
&RQVXOWH HO PDQXDO HQ OtQHD GH UHHPSOD]R HOpFWULFR SDUD REWHQHU|ODV
$SDJXH HO DKXPDGRU \ GHVHQFK~IHOR GH OD WRPD GH FRUULHQWH
&RPSUXHEH R VXEVWLWX\D HQ HVWH RUGHQ
"HVHQFKXIH HO DKXPDGRU \ YXHOYD D HQFKXIDUOR HQ OD WRPD GH FRUULHQWH
é% \éggvct%%%%g%k' FRQWYRIQ BN HFWRRVRQH[LRQHY GHO WHUPYVWDWR \ YXHOYD D FRQHFWDU G5HH[PsoOTC
"HVHQFKXIH ODV FRQH[LRQHY GHO SDQHO GH FRQWURO \ YXHOYD D FRQHFWOU 51
"HVHQFKXIH ODV FRQH[LRQHY GHO WDEOHUR GH DOLPHQWDFLYQ \ YXHOYD D FRQH
&RQVXOWH HO PDQXDO HQ OtQHD GH UHHPSOD]R HOpFWULFR SDUD REWHQHU|ODV
/D SXHUWD GH P U
G HMy DELHUW% BHYPR DRVsKHiuwbp GHO DKXPDGRU PLHQWUDV FRFLQD
3UHFDOHQWDHBHBMSRUHQXWLPLABWH UHJXODGRU GH S+ DQWHY GH FRFLQDU
(O DKXPDGRU OR
FRFLQD
FRUUHFWBRHOWE o oy Eﬁ/l%%:gH ~QLFDPHQWH GHO WLSR SDUD H[WHULRUHV FRQ FODYLMDV FRQ FR|IQH[L
LODGHEXDGD HWLTXHWD FRQ ODV LQGLFDFLYQ *DGHFXDGR SDUD VX XVR FRQ DSDU[DWR)
1R FRQHFWH R PiV H{WHQVLRQHY MXQWDV 8QD H[WHQVLYQ GH FDEOH GH FIOLEL
f:[DFS(\D/E GHIJURYBW\ Y 8D o JubvDd GH OD FDUQH DQWHYV GH FRFLQDU
/ODpDUDG[;_I\?;:‘VHLUYDDWXUE$%\E\$VE|FHYIQGX]FD OD WHPSHUDWXUD VHJ~Q VHD QHFHVDULR
$FXPXODFLYQ [GHPSWHVHO DKXPDGRU ODV JULOODV GH FRFFLYQ OD EDGHMD GH JRWHR OD [EDQCc
$SDJXH HO DKXPDGRU \ GHVHQFK~IHOR GH OD WRPD GH FRUULHQWH O0DQWHQJD O
)SEHUJVRL\?VCI_J(;UUXODDV\QIJ_SS "’5"9°§p,51";{'u,9\;XD DO IXHJR 3RGUtDQ SURGXFLUVH OHVLRQHV SHUVRQDOHV
"HVSXpV GH TXH HO DKXPDGRU VH HQIUtH OLPSLH HO DKXPDGRU ODV JULOOpPV G
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Troubleshooting

Cadigos de error

Problema

Causa posible

Prevencion/solucion

(uu

/D DODUPD DFWLYD VHXDOHV VRQRUDV FDGD

$SDUHFH XQD LQGLFDFLYyQ SDUSDGHDQWH 3(UU ~
$SDUHFH XQD LQGLFDFLYyQ SDUSDGHDQWH 3(UU ~ FXDQGR SUHVLRQD HO ER
$SDUHFH XQD LQGLFDFLYyQ SDUSDGHDQWH 3*(UU ~ FXDQGR SUHVLRQD FXDOT
&RQVXOWH HO PDQXDO HQ OtQHD GH UHHPSOD]R HOpFWULFR SDUD REWHQH

VHIXQGRV \ SDUDUi VRODP
FXDQGR SUHVLRQD HO ER

HQWH FXDQGR HO ERWyQ G

VY RUGH HOHWPEE HUDWXUD HQ

) ODV LQVWUXFFLYQ SDUD

THPERWEY BA MKW RXEDW

H HQF

YLD GXHHIRE HXKIPERE kY B ASHRV A B R

X DK:
RUPy\
DD UH

(uu

/D DODUPD DFWLYD VHXxDOHV VRQRUDV FDGD
$SDUHFH XQD LQGLFDFLYyQ SDUSDGHDQWH 3(UU ~
$SDUHFH XQD LQGLFDFLYyQ SDUSDGHDQWH 3(UU ~

VHIXQGRV \ SDUDUi VRODP
FXDQGR SUHVLRQD HO ER
FXDQGR SUHFDOLHQWD VX

HO NLW GH OD

$SDJXH HO DKXPDGRU \ GH

R

SHHPSODFH HO NLW GHO W

VHQF

e

SDQW
DEOH

(uu

$SDUHFH
$SDUHFH

XQD
XQD

LQGLFDFLYQ
LQGLFDFLyYQ

SDUSDGHDQWH
SDUSDGHDQWH

3(UU
3(UU °

FXDQGR
FXDQGR

SUHVLRQD
SUHVLRQD

HO
HO

ER
ER

FRUULHQWH

VY IQH® B O/0RFQHG O DGWRRIBLDQ & H-
5HHPSODFH OD FDUFDVD G
5HHPSODFH HO NLW GH OD

$SDJXH HO DKXPDGRU \ GH

¥ RPGH MREXG R G XENVMWLOHK\®)

VHQF

HINV G X+
KDQQ!
H OD
SDQW

(uu

$SDUHFH
$SDUHFH

XQD
XQD

LQGLFDFLYQ
LQGLFDFLyQ

SDUSDGHDQWH
SDUSDGHDQWH

3(UU -
3(UU

FXDQGR
FXDQGR

SUHVLRQD
SUHVLRQD

HO
HO

ER
ER

e ulR e

5HHPSODFH OD FDUFDVD G

$SDJXH HO DKXPDGRU \ GH

el B

VHQF

h

H OD

Solo para modelos de control remoto

(0O FRQWU
UHVSRQG

M%EHQ%U%&UHPRWRQRHVW|WQFURQHDGRFRQHOEMXPDGRU

5HVWDEOHFHU HO PDQGR

\ PDQWpQJDOR SUHVLRQD
TXH HPLWD XQ SLWLGR

&RQWURO UHPRWR 3UH
GRV YHFHV HQ HO PDQGR
(0O PDQGR D GLVWDQFLD D
IXPDGRU

,QGLFD TXH HO FRQWUR

Boton de encendido:

&RQWURO SULQFLSDO ¢

VLQFURQL]DGR FRQ HO IXH

p GLV
UHVLI
bR G X

LRQF
b GLV
RUD

D UHP
DGRL

Cadigos de error de control remoto solo para los modelos 17202004 y 17202005

Problema

Causa posible

Prevencion/solucion

(U f)
R
(U f &

$SDUHFH XQD LQGLFDFLYQ SDUSDQS8WDEWH U W H P S R U DWW X&XD AR OMDRBI BUDHR W

FRUULHQWH

HHPSODFH HO NLW GHO W
5HHPSODFH HO NLW GH OD
SHHPSODFH HO NLW GHO W

$SDJXH HO DKXPDGRU \ GH

RPSUXHEH R VXEVWLWX\D

VHQF

HQ H
HUPy\
SDQW
DEOH

(U f)
R
(U f &

$SDUHFH XQD LQGLFDFLYQ SDUSDEWDEWH U W H P S R U D W X&EHH@HO® REDRAQFRED J

FRUULHQWH

HPAHRWBMHR VXEVWLWX\D HQ
5HHPSODFH OD VRQGD GH
5HHPSODFH OD FDUFDVD G

$SDJXH HO DKXPDGRU \ GH

VHQF

HVWH
EDUQ
H OD
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GARANTIA LIMITADA

(VWD JDUDQWtD HV YiOLGD ~QLFDPHQWH SDUD ODV XQLGDGHV DGTXLULGD YV D3H FRRW XGRIVAR
FRPSUDGRU RYHIHQWE SURGXFWR QR SUHVHQWDUi GHIHFWRYVY GH PDQR GH REUD QL GH PDWH!
FRPSUD VL VH DUPD FRUUHFWDPHQWH \ VH XVD HQ HO KRJDU HQ FRQGLFLRQHY QRUPDOHYV
SLH]DV GHIHFWXRVDV HQYLDGDV FRQ HO SRUWH R HO IOHWH SDJDGR SRU HO FRQVXPLGRU S

$/&S1&(C"(/$ &2%(5785% 3/$=2 "( &2%(5785% 7,32 '()$//$ $03%$5%$'$

Todas las piezas $xR GH IHFKD GH FRPSUD SOLO DEFECTOS DE PERFORACION,

DE FABRICACION Y DE MATERIALES

1RWD $ IHFKD GH UHFLER GH FRPSUD VHUIQ QHFHVDULRYV SDU

6RQ GH UHVSRQVDELOLGDG GHO FRQVXPLGRU FRPSUDGRU RULJLQDO WRGRV ORV JDVWRV G
JDUDQWtD OLPLWDGD

(VWD JDUDQWtD OLPLWDGD HV YiOLGD ~QLFDPHQWH HQ (VWDGRV 8QLGRV \ HQ &DQDG®» VH R
IDEULFDQWH H[LJH OD SUHVHQWDFLYQ GHRUVY VGH@W RD GHE @ DF RHAKHDU & B UO B OF R F¥ WBR RU O SFILDY
GHO SURGXFWR QR UHHPSOD]D DO FRPSUREDQWH GH FRPSUD \ HO IDEULFDQWH QR VH KDFF

(VWD JDUDQW tDO O &PHOWD7HID DWPKHRQDPLHQWR GHO SURGXFWR \ QR DPSDUD UD\RQHV DERO
FDORU ORV SURGXFWRYV GH OLPSLH]D DEUDVLYRV \ TXtPLFRV QL SRU ODV KHUUDPLHQWDYV
VXSHUILFLHV QL GHFRORUDFLYQ GH /(@DYLOXMSHLD LER HAW &/1D DB Y D R MAEFED M EOHR RN UGHD DU W B
IDEULFDFLYQ R PDWHULDOHV GHIHFWR

(VWD JDUDQWtD OLPLWDGD QR DPSDUDLQEFRYMER. HQWHOV T XD IVAHH QQWRAM UDHSRRQHYV QL GDxXR

(/ )$%5,&$17(23$*$5E/266,*8,(17(68%526
(O FRVWR GH HQYtR QRUPDO R DFHOHUDGR GH SLH]DV \ UHSXHVWRV DPSDUDGRV SRU OD .
/DV OODPDGDV GH VHUYLFLR WpFQLFR D GRPLFLOLR
5HSDUDFLRQHV GH SURGXFWRYV TXH KD\DQ VLGR XVDGRV SDUD ILQHV GLVWLQWRY D ORV
'DxRV IDOODV R GLILFXOWDGHVY SDUD KDFHUOR IXQFLRQDU RFDVLRQDGDV SRU DFFLGHQ
LQFHQGLR LQXQGDFLYyQ FDVRV IRUWXLWRY LQVWDODFLYQ R PDQWHQLPLHQWR LQDGHFXD
GH LQVWDODFLRQHV HOpFWULFDV R VDQLWDULDVY R XVR GH SURGXFWRYV QR DXWRUL]DGR\
3pUGLGD GH DOLPHQWRY GHELGRV D IDOODV GHO SURGXFWR R D OD GLILFXOWDG SDUD KD
(O FRVWR GH ODV SLH]DV GH UHSXHVWR QL GH OD PDQR GH REUD SDUD OD UHSDUDFLYQ Gl
/D UHFRJLGD \ HO HQYtR GH VX SURGXFWR
/DV UHSDUDFLRQHYV GH SLH]DV R GH VLVWHPDV TXH KD\DQ VXIULGR GDxRV SRU DOWHUDFLI
/D UHPRFLYQ \ R OD UHLQVWDODFLYQ GH VX SURGXFWR

(67,38/$&,21(6 (;21(5%$&,11'( *$5$17ES$M3/E&,7$6,0,7$&,711'( /1265(&85626

(O ~QLFR UHFXUVR GHO TXH XVWHG GLVSRQH HQ YLUWXG GH HVWD JDUDQWtD OLPLWDGD HV
GLVSRQLELOLWpPp GHV SLqgqFHVY OH FRQVWUXFWHXU VH UpVHUYH OH GURLW GH UHPSODFHU Gt
UHVSRQVDEOH SRU QLQJ~Q WLSR GH GDxR DFFHVRULR R LQGLUHFWR RFDVLRQDGR SRU HO L
JDUDQWtD LPSOtFLWD SHUWLQHQWH QL SRU ODV IDOODV R ORV GDxRV RFDVLRQDGRYV SRU L
JUDVD DFFLGHQWHV PRGLILFDFLRQHYVY FDPELR GH SLH]DV SRU FXDOTXLHU SHUVRQD TXH Q
DEXVR DPELHQWHY KRVWLOHV FRQGLFLRQHV LOQFOHPHQWHY GHO WLHPSR IHQYPHQRYV QDW
UHDOLFH GH FRQIRUPLGDG FRQ ODV GLVSRVLFLRQHV GH ORV FyGLJRV ORFDOHV R ODV LQVYV

(67$*$5$17E/0,7$'$(6/$01,8$35$17EG3/E&,73)5(&,'$325(/ )$%5,&$17(/ )$%5,&$11Q*$5$17,=%
1,1*81%63(&,),&$&,01(6&5,3&,1T1 5(1',0,(172(/ 352'8&72,1'(3(1',(17(0(1L7((/ /I8*$5'21"(
$3$5(=&$6%$/92(1/$0(','$ 6(f$/$'$ (1 (67 $5$17E/0,7$'$325(/35(6(17(/3/$=2( 9,*(1&,%( /$
3527(&&,148(2725*31/$6*$5$17E$®3/E&,7%69,578"( /$6/(<(6'( &8%$/48,(§67%$'2,1&/8<(1'2/$
*$5$17ED3/E&, PR (5&%( /$,'21(,'$" '(/ 352'8&7B$5%68&20(5&,%$/,=$&,1213$5%/*01352316,72
"(7(50,1%$'2 48('$/,0,7$'2$/3/$=2( 9,*(1&,$( (67$*$5$17EK0,7%$'$

1L ORV GLVWULEXLGRUHV QL HO QHJRFLR PLQRULVWD TXH YHQGH HVWH SURGXFWR HVWIQ
DGLFLRQDOHV R LQFRQJUXHQWHY FRRQGERAD B R UHBDOLt ® GWFDFGRW R GH UHVSRQVDELOLGDG GFH
FRPSUD SDJDGR SRU HO FRQVXPLGRU RULJLQDO

127$ $OJXQRV HVWDGRV QR SHUPLWHQ OD H[FOXVLYyQ QL OD OLPLWDFLYQ GH GDxRV DFFHVR
H[FOXVLRQHV DUULED VHXDODGDV QR FRUUWWVSRQBPIRMH V X HFI MR R (VW B x DIOWDDERVE D TOH R (WF
GHUHFKRV TXH SXHGHQ YDULDU GH XQ HVYWDGR D RWUR 6yOR HQ HO HVWDGR GH &DOLIRUC
DFDEDGR GHO SURGXFWR HO PLQRULVWD TXH YHQGH HVWH SURGXFWR R HO IDEULFDQWH O
GLUHFWDPHQWH DWULEXLEOH DO XVR GDGR SRU HO FRQVXPLGRU FRPSUDGRU RULJLQDO DC
&DOLIRUQLD XVWHG SRGUi OOHYDU HO SURGXFWR DO QHJRFLR PLQRULVWD TXH YHQGD HVW

6L GHVHD REWHQHU DOJ~Q VHUYLFLR HQ YLUWXG GH HVWD JDUDQW!D
GLULJLU VX FRUUHVSRQGHQFLD D
&RQVXPHU 5HODWLRQV
3 2 %R][
&ROXPEXV
1R VH DFHSWDUIQ ODV GHYROXFLRQHV SRU SDUWH GHO FRQVXPLGRU D PHQRV TXH KD\D RE\
PDQHUD OHJLEOH OD SDUWH H[WHULRU GHO SDTXHWH GH GHYROXFLYyQ DXWRUL]DGD FRQ VX
SRUWH SDJDGR 6H UHFKD]DUi WRGD GHYROXFLYQ GHO FRQVXPLGRU TXH QR FXPSOD FRQ O
WS_1 SPAN Rev05

41



LISTA DE PARTES

Clave

Cant.

Descripcion

[N

ENSAMBLAJE DE LA PUERTA

KIT DE LUCES LED

KIT DE SOPORTE DE LAS BISAGRAS DE LA PUERTA

CARCASA DE LA SONDA PARA CARNE

ENSAMBLAJE DEL SEGURO DE LA PUERTA

ENSAMBLAJE DEL CUERPO DEL AHUMADOR

PATA IZQUIERDA

ENSAMBLAJE DE LA BANDEJA DE GRASA

BANDEJA PARA AGUA

CAJA DE AHUMADO

2B lofe|~|o|o|s|w|n |-

ENSAMBLAJE DE LA BANDEJA DE GOTEO

=
N

KIT DE LAS RUEDAS

-
w

REJILLAS DE COCCION

—
N

SOPORTE DEL REFLECTOR DEL ELEMENTO CALEFACTOR

-
(&)}

ELEMENTO CALEFACTOR

—_
»

SONDA PARA CARNE

[N
~

KIT DEL TERMOSTATO

=
(0]

KIT DE LACARCASAPOSTERIOR DEL ELEMENTO CALEFACTOR

-
©

TABLERO FRONTAL, INFERIOR

N
o

PATA DERECHA, FRONTAL

N
—_

PATA DERECHA, POSTERIOR

N
N

REFLECTOR DEL ELEMENTO CALEFACTOR

N
w

KIT DEL TABLERO ELECTRICO

N
N

CARCASA DEL TABLERO ELECTRICO

N
()]

KIT DEL CABLE DE SUMINISTRO DE ENERGIA

N
»

EXTERIOR CARNES PORTASONDAS

N
~

ENROLLADO PARA EL CABLE

N
[e3]

(S UL UE U SEU RN PN U PEE N PEL N PEE N SEN SN R PNy DS YOS | G PSS\ DU\ K\ DU\ DU\ DN N PEE N UKW RO Y

PANEL DE CONTROL CON KIT DE MODULOS DE DATOS

NO esta en la imagen

1

MANUAL DE ENSAMBLAJE, INGLES, FRANCES, ESPANOL

GUIA DE SOLUCION DE PROBLEMAS EN LINEA SOLO

CONTROL REMOTO

1
1
1

ETIQUETA DEL PANEL DE CONTROL
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S
DIAGRAMA DE LAS PARTE
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